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Introduction / Presentacion / Apresentacgao / lNapouciaon ocuokeurg

HF LUX 60 4G AL BUT
HF LUX 60 4G AL NAT
HF LUX 60 Al AL CI NAT
HF LUX 60 Al AL CI BUT

1 Semi-rapid burner 1,500 Kcal/h -1.75 kW.

2 Semi-rapid burner 1,500 Kcal/h -1.75 kW.

3 Rapid burner 2,850 Kcal/h -3.00 kW.

4 Auxiliary burner 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Burner operating controls.

* All the burners have a grid.

* Maximum calorific power: 6,450 Kcal/h - 7.5 kW.

1 Quemador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1.75 kW.
2 Quemador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1.75 kW.
3 Quemador rapido de 2.580 Kcal/h - 3.00 kW.

4 Quemador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Mandos de accionamiento de los quemadores.

* Todos los quemadores llevan parrilla.

* Potencia calorifica méaxima: 6.450 Kcal/h - 7.5 kW.

1 Queimador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.
2 Queimador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.

3 Queimador rapido de 2.580 Kcal/h - 3 kW.

4 Queimador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Comandos de accionamento dos queimadores.
* Todos os queimadores tém grelha.

* Poténcia calorifica maxima 6.450 Kcal/h - 7,5 kW.

1 Hui-tayeiag, 1.500Kcal/h-1,75kW.

2 Hyi-taxeiag, 1.500Kcal/h-1,75kW.

3 Taxeiag, 2.850Kcal/h-3,00kW.

4 BonOntwkr, 860Kcal/h-1kW.

5 AlakomTeg xeipiopon

*'O\eg ot gotieg ykallod Stabétovv othprypa (Baon)
TomoBéTnong okebovg.

* Méylotn Beppavtin wxve: 6.450Kcal/h - 7,5Kw.

HF LUX 50 4G Al AL CI NAT
HF LUX 50 4G Al AL CI BUT
HF LUX 50 4G AL BUT
HF LUX 50 4G AL NAT

1 Semi-rapid burner 1,500 Kcal/h -1.75 kW.

2 Semi-rapid burner 1,500 Kcal/h -1.75 kW.

3 Rapid burner 2,850 Kcal/h -3.00 kW.

4 Auxiliary burner 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Burner operating controls.

* All the burners have a grid.

* Maximum calorific power: 6,450 Kcal/h - 7.5 kW.

1 Quemador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1.75 kW.
2 Quemador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1.75 kW.
3 Quemador rapido de 2.580 Kcal/h - 3.00 kW.

4 Quemador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Mandos de accionamiento de los quemadores.

* Todos los quemadores llevan parrilla.

* Potencia calorifica méaxima: 6.450 Kcal/h - 7.5 kW.

1 Queimador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.
2 Queimador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.
3 Queimador rapido de 2.580 Kcal/h - 3 kW.

4 Queimador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Comandos de accionamento dos queimadores.

* Todos os queimadores tém grelha.

* Poténcia calorifica maxima 6.450 Kcal/h - 7,5 kW.

1 Hpi-tayeiog, 1.500Kcal/h-1,75kW.

2 Hyi-tayeiag, 1.500Kcal/h-1,75kW.

3 Taxeiag, 2.850Kcal/h-3,00kW.

4 Bondntwkr, 860Kcal/h-1kW.

5 AwakonTeg Xelptopod

*'O)eg ot eotieg ykaliov Stabétovv otprypa (Baon)
TomoBéTnong okebovg.

* Méylotn Beppavrikn wyve: 6.450Kcal/h - 7,5Kw.



Introduction / Presentacion / Apresentacgao / lNapouciaon cuoKeung

HLX 60 4G AL BUT
HLX 60 4G AL NAT
HLX 640 KLAOE IX (E1)
HLX 640 KLNOE IX (E1)

1 Semi-rapid burner 1,500 Kcal/h -1.75

kW. 2 Semi-rapid burner 1,500 Kcal/h

-1.75 kW. 3 Rapid burner 2,850 Kcal/h -3.00 kW.
4 Auxiliary burner 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Burner operating controls.

* All the burners have a grid.

* Maximum calorific power: 6,450 Kcal/h - 7.5 kW.

1 Quemador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1.75 kW.
2 Quemador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1.75 kW.
3 Quemador rapido de 2.580 Kcal/h - 3.00 kW.

4 Quemador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Mandos de accionamiento de los quemadores.

* Todos los quemadores llevan parrilla.

* Potencia calorifica maxima: 6.450 Kcal/h - 7.5 kW.

1 Queimador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.
2 Queimador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.
3 Queimador rapido de 2.580 Kcal/h - 3 kW.

4 Queimador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW.

5 Comandos de accionamento dos queimadores.

* Todos os queimadores tém grelha.

* Poténcia calorifica méaxima 6.450 Kcal/h - 7,5 kW.

1 Hui-tayeiag, 1.500Kcal/h-1,75kW.

2 Hpi-taxeiag, 1.500Kcal/h-1,75kW.

3 Tayeiag, 2.850Kcal/h-3,00kW.

4 Bonbntwkr), 860Kcal/h-1kW.

5 AwakomTeg Xelptopon

*'O\eg ot gotieg ykallod Stabétovv otrprypa (Baon)
TomoféTnong okeboug.

* Méytotn Beppavriky woxvg: 6.450Kcal/h - 7,5Kw.

HF LUX 60 3G Al AL CI

GB
1 Triple crown burner of 3,010 Kcal / h - 3,5 kW.
2 Auxiliary burner 860 Kcal/h - 1 kW.
3 Semi-rapid burner 1,500 Kcal/h -1.75 kW.
4 Burner operating controls.

* All the burners have a grid.
*Maximum calorific power: 5,370 Kcal/h - 6.25 kW.

1 Quemador triple corona de 3.010 Kcal/h - 3,5 kW.
2 Quemador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW.
3 Quemador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.
4 Mandos de accionamiento de los quemadores.

* Todos los quemadores llevan parrilla.
* Potencia calorifica maxima: 5.370 Kcal/h - 6.25 kW.

1 Queimador triole anel de 3.010 Kcal/h - 3,5 kW.
2 Quemador auxiliar de 860 Kcal/h - 1 kW..
3 Queimador semi-rapido de 1.500 Kcal/h - 1,75 kW.
4 Comandos de accionamento dos queimadores.

* Todos os queimadores tém grelha.
* Poténcia calorifica maxima 5.370 Kcal/h - 6,25 kW.

1 Ynép-tayeiag (tpuhiy), 3.010Kcal/h-3,5kW.
2 Bonbntwkr), 860Kcal/h-1kW.
3 Hui-tayeiag, 1.500Kcal/h-1,75kW.
4 AlakOTTEG XEIPLOUOD
*'O)eg ot gotieg ykaliov Stabétovv otprypa (Baon)
TomoBéTnong okebovg.
* Méyiotn Beppavrikn wyve: 5.370Kcal/h - 6,25Kw.



Guide to Using the Instructions Booklet

Dear customer,

We are delighted that you have put your
trust in us.

We are confident that the new hob that you
have purchased will fully satisfy your
needs.

This modern, functional and practical
model has been manufactured using top-
quality materials that have undergone
strict quality controls throughout the manu-
facturing process.

Before installing and using it, we would
ask that you read this Manual carefully and
follow the instructions closely, as this will
guarantee better results when using the
appliance.

Keep this Instruction Manual in a safe
place so that you can refer to it easily and
thus abide by the guarantee conditions.

In order to benefit from this Guarantee, it is
essential that you submit the purchase
receipt together with the Guarantee Certi-
ficate.

e

-1} You should keep the Guarantee
Certificate or, where relevant, the
technical datasheet, together with the
Instruction Manual for the duration of
the useful life of the appliance. It has
important technical information about
the appliance.

Safety instructions

Before first use, you should carefully read
the installation and connection instruc-
tions.

These hob models may be installed in the
same kitchen furniture units as TEKA

brand ovens.

For your safety, installation should be
carried out by an authorised technician
and should comply with existing installa-
tion standards. Likewise, any internal work
on the hob should only be done by TEKA’s
technical staff, including the change of the
flexible supply cable of the appliance.

Safety warnings:

& If the glass breaks or
cracks, the hob should imme-
diately be disconnected from
electric current in order to
avoid the risk of electric
shock and all burners should
immediately be switched off.
Appliance surface shouldn't
be touched and used.

& This appliance is not
designed to work with an
external timer (not built into
the appliance) or a separate
remote control system.

& The device and its acces-
sible parts may heat up
during operation. Avoid tou-
ch|_ng the heating elements.
Children younger than 8
ears old must stay away
rom the stovetop unless
they are permanently super-
vised.

& This device may_ solely
be used by children 8 years
old or older, people with
impaired physical, sensory or
mental abilifies, or those who
lack experience and knowled-

e, ONLY when supervised or
it they have been given ade-
quate instruction on the use




of the device and understand
the dangers its use involves.
User cleaning and mainte-
nance may not be done by
unsupervised children.

& Children must not play
with the device.

A Precaution. It is dange-
rous to cook with fat or oil
without being present, as
these may catch fire. Never
try to extinguish a fire with
water! in this event discon-
nect the device and cover the
flames with a lid, a plate or a
blanket.

ADO not store any object
on the cooking areas of the
stovetop. Prevent a possible
fire hazard.

A For safety reasons, we
advise that the instructions
provided by the gas supply
company are followed and
that the supﬁly tap is turned
off when the hob is not in use.

VAN If a gas smell is noted,
the gas intake to the hob
should be shut off and the
room ventilated. The gas ins-
tallation and the hob should
also be checked by a specia-
lised technician.

A In the event of the burner
flames bein% accidentally
extinguished, turn off the bur-
ner control and do not
attempt to re-ignite the burner
for at least one minute.

A This appliance must be
used exclusively for cooking,
never for other purposes
such as heating a room.

ATEKA doesn't recom-
mend the use of protective
covers for cooktops. The use
of inadequate protective
covers can cause accidents.

&Steam cleaner should not
be used.

TEKA will not be liable for any

damage caused by the
alteration or modification of
the product or its
components durin the

installation. The installer will
be liable for any damages or

faults occurred for the
incorrect assembl or
installation. For any damages

resulting from the installation
of the product, please contact
the authorized installer.



Installation

Important

INSTALLATION AND SETUP SHOULD
BE CARRIED OUT BY AN AUTHORISED
TECHNICIAN IN LINE WITH CURRENT
INSTALLATION STANDARDS.

Positioning the hobs

Depending on the model to be installed, an
opening with the dimensions shown in
figure 2 will be cut into the unit’s worktop or
stove.

The system for fixing the hob is intended
for use with kitchen units with a thickness
of 20, 30 and 40 mm.

The minimum distance between the surfa-
ce supporting the cooking pans and the
lower part of the kitchen unit or the hood
located above the hob should be 650 mm.
If the hood’s installation instructions
recommend that the gap is greater than
this, you should follow this advice.

The unit where the hob and oven will be
located will be suitably fixed.

Warnings:

When hobs are handled before
being installed, care should be taken in
case there is any protruding part or
sharp edge which could cause injury.

-")lj‘l'\ When installing units or applian-
ces above the hob, the hob should be
protected by a board so that the glass
cannot be damaged by accidental
blows or heavy weights.

-"th The glues used in manufacturing
the kitchen unit and in the adhesive on
the decorative laminate of the worktop
surface should be made to tolerate tem-
peratures of up to 100°C.

Minimum distances
to walls

n \
Minimum ventllatlo

distances

min 40 mm

[ ([Pe=

[ e

a"JT'\ TEKA assumes no responsibility
for any malfunction or damage caused
by faulty installation.




PLEASE REMEMBER THAT THE GUA-
RANTEE DOES NOT COVER THE
GLASS IF IT SUFFERS A VIOLENT
BLOW OR IF IT IS USED IMPROPERLY.

Fitting holes

The dimensions L and W are shown in the table
"Dimensions and characteristics" of the Technical
Information section.

Positioning the oven
T
1] see the corresponding manual.

Anchoring the hob

When the gap has been properly sized, the
sealing washer should be put on the lower
face of the glass. Silicone should not be
applied between the glass and the unit
worktop because if it becomes neces-
sary to remove the hob from its position,
the glass could break when trying to
detach it.

To secure the hob to the cabinet, four brac-
kets should be fastened to the existing holes
on the bottom part of the casing (two in the
front and two in the back). There are two
possibilities of where the brackets may be
placed, just as is shown in figure 3.

Depending on the thickness of the cabinet, it
may be necessary to use the self tapping
screws that are provided as compliments for
securing; insert them in the circular holes of
the bracket. The thread of this hole will be
made when the screw is inserted inside of it.
The thread should be made before faste-
ning the bracket to the hob.

Sealing washer

(AT

f?f// 7

Sealing washer

“ fig. 3

Hob is mounted by inserting the quick nuts
into the holes where the screws go (see
fig. 5) and then attaching the appropriate
clip, depending on the worktop’s thickness
(20, 30 and 40 mm) and tightening the
screws until it is firmly fastened.

If an oven is being installed beneath the
hob, avoid the power cable coming into
contact with very hot components.



Sealing washer

fig. 4

i Sealing washer
F Worktop
= Screw
Fixing clip
Rapid screw

fig. 5

Connecting the Gas

Connecting the hob to the gas mains
should be done in compliance with the
current installation standards and/or regu-
lations, and by a qualified technician (an
authorised installing engineer). The gas
connection for these hotplates should be
made with rigid piping, because the
appliance is a stationery one, where it is
destined for the EC market. The hob has a
threaded connection of 1/2” in diameter
(as per EN ISO 228-1) or 1/2” with a coni-
cal thread (as per EN 10226-1), depending
on the regulations in the destination

country.

For markets with an EN I1SO 228-1 1/2”
connection, a 10/12 mm copper pipe is
provided as an accessory for welding to
the gas intake pipe.

Ventilation slots should also be made at
the site in compliance with current norms.
Connecting the hob’s gas intake to the
mains should be done in compliance with
the basic gas installation standards for
residential premises.

TEKA assumes no responsibility for any
malfunction or damage that arises from an
incorrect or faulty installation.

In order that the hob is not damaged by
tightening the nut on the gas connection
pipe, a maximum torque of 300 cm * Kgf
should be applied.

When the gas connection has been made,
the installation should be checked to ensu-
re that it is completely sealed. If the check
is done using air, care should be taken that
the test pressure is no more than 200
g/cm? Where air is not available, soapy
water should be applied to ensure that
there are no leaks in the connections. Tes-
ting should never be done using a
flame.

When the hob has been installed, check
that the burner minimums are properly
adjusted. To do this, light the burners and
check that they do not go out if you switch
quickly from the maximum to the minimum.

Whenever the gas connection nut is remo-
ved, its washer should be changed.



Connecting the Electricity

(Only hobs with automatic ignition or elec-
tric hotplates)

Before connecting the hob to the electric
mains, check that the voltage and fre-
quency of the mains matches what is
shown on the hob’s rating plate, which is
located lower down, and on the guarantee
certificate or, where appropriate, the tech-
nical datasheet supplied, which should be
kept together with this manual.

When the appliance is connected to the
electricity main by a socket:

* Fit a standard plug suited to the load indi-
cated on the data label to the cable. Fit the
wires following figure 6, taking care of res-
pecting the following correspondences:

Letter L (live) = brown wire;
Letter N (neutral) = blue wire;
Earth symbol = green - yellow wire.

* The power supply cable must be positio-
ned so that no part of it is able to reach an
overtemperature of 65 K.

* Never use reductions, adapters of shunts
for connection since these could create
false contacts and lead to dangerous over-
heating.

The connection is made via an omnipolar
switch or plug where accessible, which is
suitable for the intensity to be tolerated
and which has a minimum gap of 3 mm
between its contacts, which will ensure
disconnection in case of emergency or
when cleaning the hob. It should also be
correctly earthed in line with current stan-
dards.

The connection should include correct
earthing, in compliance with current
norms.

If the flexible supply cable fitted to these
appliances ever needs to be changed, it
should be replaced by TEKA's official service.

If the mains cord is damaged, should
be replaced by the manufacturer or its
after sales service.

Need to allow the disconnection of the
network device after installation, via a
plug or switch accessible.

All our appliances are designed and
manufactured in compliance with Euro-
pean standards EN 60 335-1 and EN 60
335-2-6 plus the relative
amendments.

The appliance complies with the provi-
sions of the following EEC Directives:

- 2004/108/EC regarding to
electromagnetic compatibility.

- 2006/95/EC regarding electrical safety.

fig. 6




CABLE CONNECTION SCHEME

SWITCH HARNESS

HF LUX 60 3G Al ALCI




Gas conversion
Important

Any alteration that is to be made to the
appliance to convert it to a different
type of gas should only be carried out
by a qualified technician.

e

_..1 Information for Technical Assis-
tance: whenever the type of gas or the
appliance’s pressure is changed, the new
regulation plate should be placed on top of
the old one so that the new features can
be seen after the change.

The tasks involved in conversion are:
* Replace the injectors.
* Adjust the taps’ minimums.

The injectors required for each gas type
are shown in table 1.

To replace the injectors, follow these ins-
tructions:

1 Remove the grids and upper parts of the
burner so that the injector can be seen.

2 Using a number 7 pipe spanner, remove
the injectors and replace them with the
new ones. Take care to press the injector
down firmly so that there is no leakage.

3 Replace the grid and burners that were
previously removed.

When the injectors have been changed,
this is how to adjust the minimums:

1 Turn the burners on to their minimum.

2 Pull the taps’ controls firmly upwards to
remove them.

3 Use a slim, grooved screwdriver to turn
the screw located to the right or in the
centre of the gas tap’s shaft (the flame
increases when you turn to the left and
decreases when you turn to the right).

4 When properly adjusted, check that the
flame does not go out when you turn the
knob quickly from maximum to mini-
mum.

TEKA INDUSTRIAL, S.A. assumes no
responsibility for any hob malfunction if the
gas conversion or the adjustment of the
burners’ minimums has not been carried
out by TEKA’s official personnel.



Table 1 - HLX 60 4G Al AL

NOMINAL
RIS s PRESSURE NRATE DIAMETER HEAT INPUT (W) BRES
N DESCRIPTION mbar gh | Uh 1/100mm Min. Max. 11100 mm
BUTANE G30 28-30 218 85 900 3000 #“
1 RAPID PROPANE G31 37 214 85 900 3000 Adj
NATURAL G20 20 286 M7Y 900 3000 -
BUTANE G30 28-30 127 68 550 1750 32
2 SEMI RAPID PROPANE G31 37 125 68 550 1750 Adi
NATURAL G20 20 167 98z 550 -
BUTANE G30 28-30 73 51 450 1000 30
3 AUXILIARY PROPANE G31 37 7 51 450 1000 Adj
NATURAL G20 20 95 72X 450 1000 -
HF LUX 60 3G Al AL CI
NORMAL NORMAL INJEKTOR NOMINAL
BURNERS GAS PRESSURE| RATE DIEVEIER HEAT INPUT (W) 3:0:‘?:“
mbar 1/100 mm
No |DESCRIPTION g/h I/lh Min. Max.
BUTANE G30 28-30 127 68 500 1750 35
1 SEMI RAPID | PROPANE G31 37 125 68 500 1750 Adi
NATURAL G20 20 167 987 500 1750 J-
BUTANE G30 28-30 73 50 400 1000 32
2 AUXILIARY | PROPANE G31 37 71 50 400 1000 Adi
NATURAL G20 20 95 75 X 400 1000 )
BUTANE G30 28-30 244 93 1400 3500 62
3 WOK PROPANE G31 37 239 93 1400 3500 Adi
NATURAL G20 20 243 132 1400 3500 )




Technical Information

Dimensions and powers

HF LUX | HF LUX HLX 604G AL HF LUX
Models 60 4GAL |50 4G AL oA | 8036
HFLUX | HFLUX | HLX60 AIALCI

60 AIAL | 504G HLX 640KLAOE IX(E1
Cl | AIALCI | X 640 KLNOE IX (B

Dimensions in mm

Length 580 | 600 580 | 580
Width 500 | 435 500 | 500
Height 110 | 110 90 110
Glass thickness 8 8 8
Dimensions of the space in the unit mm

Length (L) 560 | 575* 553 | 560
Width (W) 480 | 405 473 | 480
Depth 70 70 65 70
Power per burner and hotplate

Rapid gas

burner 3 kW. 1 ! !
Semi-rapid gas 2 2 2 1

burner 1.75 kW.

Aucxiliary gas burner
1kW.

Triple crown gas burner
3,5 kW.

Electrics

Nominal power

(W) for 230 V** 06 ‘ 06 ‘ 06 | 06

Supply
voltage V.

SEE RATING PLATE

Frequency Hz. 50/60 [50/60 | 50/60 | 50/60

Gas

Nominal Calorific

) 7,5 7,5 7,5 6,25
Consumption kW.

* With granite hobs, the measurement may be 580 mm.
** For voltages other than 230 V please consult the appliance’s rating plate.



Technical data

COMMON FEATURES FOR ALL MODELS
WITH ELECTRIC HOTPLATES AND AUTO-
MATIC IGNITION

The supply voltage and frequency will be
as shown on the rating plate.

If an electric hotplate gets cracked, the
hob should be disconnected from the elec-
tricity current.

COMMON FEATURES FOR ALL
MODELS WITH GAS BURNERS

Warnings:

a) Before installation, make sure that the
local supply conditions (the gas type and
pressure) are compatible with the applian-
ce’s setup.

b) The setup conditions for this appliance
are written on the label (or the rating
plate).

c) This appliance should not be connected
to a device for removing combustion
products. It should be installed and con-
nected in compliance with the current ins-
tallation standards. Special attention
should be paid to the regulations applying
to ventilation.

a"JT'\ A gas cooking appliance produ-
ces heat and moisture at the site where
it is installed. The kitchen should be
provided with suitable ventilation: natu-
ral ventilation sources should be kept
clear, a window opened, or an effective
mechanical ventilation system device,
such as a hood, installed.

-")T'\ The intense and prolonged use
of the appliance may call for comple-
mentary ventilation, such as opening a
window, or more efficient ventilation
such as increasing the power of the
mechanical ventilation if this exists.

Class 3 Hob.

Table 2
Country Category
Spain 112H3+
Portugal 112H3+




Use and Maintenance

Elements of a burner

Whenever you reassemble a burner,
check that all the components are pro-
perly in place, as a part that is wrongly
positioned can lead to overheating and
damage the glass.

fig. 7

EE E

‘A Grid
(&) Diffusing cover
ZE:- Diffusing crown

‘! Injector

{E} Injector holder
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lﬁj ‘Burner in operation’ indicator
B} Knob position when not in use
.'jj] Maximum gas position

l:ﬁj Minimum gas position

IE:.I Off position

'-"J,i_:‘:' Star (On position)

Igniting the burners

Make sure that the knobs are in their
correct position.

* Turn on the gas at the mains or turn the

gas cylinder’s tap.

* Press down the burner control.

Keeping the burner control pressed
down, turn it all the way till the gas igni-
tes. Keep it pressed down for between 2

and 5 seconds so that the safety ther-
mocouple can take effect.
* Set the control to the position required.

The ignition (ceramic and electrode)
should be cleaned regularly and care-
fully in order to avoid ignition problems.
Check, too, that the grooves in the bur-
ners have not become obstructed.



.n. ‘Burner in operation’ indicator
[H! Control indicator

0! Off position

! Maximum gas position
Minimum gas position

.L! Burner on position

-")lj‘l'\ The device shall not be operated
for more than 15 seconds. If after 15
seconds the burner has not lit, stop the
device and open the compartment door
and/or wait at least 1 minute before
attemting a futher ignition of the burner.

Anti-accidental turn system
on gas controls

T

-1 On models without the safety sys-
tem (without the gas cut-off device), the
gas taps are equipped with a mechanical
system that prevents the controls from
being freely turned from the off position to
the on position (and, therefore, prevents
any accidental escape of gas from the bur-
ners) if the control has not previously
been pressed down.

-")lj‘l'\ If at any time while using the hob
you notice that a control can be turned
from the off position without it needing
to be pressed down beforehand (for
example: due to dirt which may have
got into the gas taps and built up there)
you should, for your own safety, get
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quickly in touch with technical assis-
tance in order to resolve this fault.

Safety system
components

On hobs with the safety feature (those
models which have the letters AL), the gas
cut-off device is made up of these ele-
ments:

* The safety tap
* The safety thermocouple, next to the burner
* The thermocouple-tap connection

The thermocouple sends an electric signal
to the tap which identifies whether the bur-
ner has a flame. During ignition, the tap
should be held down for at least 5
seconds, until the thermocouple has hea-
ted up and can send a satisfactory electric
signal to the tap. Should the burner go out,
the absence of a flame is detected by the
thermocouple, which makes the safety tap
cut off the flow of gas.

fig. 10

Safety thermocouple
Thermocouple-tap connection
Spark generation connection
Ignition spark plug

Ceramic head

Electrode

®
©
)
®
®
©

Safety tap




Maintenance of the glass

When using a roasting dish, clay pots or
any utensil that reflects heat down-
wards, it is essential that the grid acces-
sory is used, for otherwise the high tem-
perature that is reflected downwards
could damage the glass or the burners.
The grid accessory can be used when
cooking with pans that have a small
base or when a very low heat is requi-
red, for slow cooking or to keep food
warm. When it is used, the burner is less
efficient.

If you notice that the glass is broken or
cracked, set all the hotplate controls to
“zero” (turned off) turn off the gas tap
and disconnect the electricity. Then con-
tact TEKA's Technical Service.

Do not use the glass surface as a stora-
ge area.

Do not put aluminium foil, tin foil or plas-
tics on the surface of the glass.

With five burner models, very large pans
should be placed on the central burner
so that they do not reflect heat onto the
kitchen unit worktop. With four burner
models, use the grid accessory with this
sort of pan.

@ Roasting dish, clay pots or utensils that
reflect heat downwards

Grid accessory

Suggestions for using the
burners effectively

* Rapid burners should not be used with
pans that have a small diameter, becau-
se part of the flame will spread away
from the pan, thus reducing performan-
ce significantly. (See fig. 13.

* The burners should not be operated wit-

hout there being a pan on them, or gas

will be wasted and the grid will heat up
excessively.

When the burners are in operation they

ought not to be exposed to strong

draughts, because as well as losing
calorific power, there is the danger of the
flame going out, which would lead to gas
escaping and could cause an accident.

This point is particularly important when

the burners are operating at their mini-

mum power.

* If the burner makes the pans smoky, or

Right fig. 13
. — Wrong
Burners Power ratings Pan @ in cm
Wok 3300 24 + 26
Rapid 3000 20 + 22
Semirapid 1750 16 +18
Auxiliary 1000 10 + 14
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if the tip of the flame is yellow, the bur-
ner should be cleaned. If this anomaly
persists, contact the Technical Assistan-
ce Service in order that the main air inlet
can be adjusted or the gas supply pipe
cleaned.

* Cast iron plates should not be used on
the grid, because they reflect too much
heat onto the cooker’s hotplate.

* Pans placed on the burners should not
jut out beyond the edge of the hotplate,
so that the reflected flame does not
damage worktops with a plastic surface.

* Use pans with a flat base.

Maintenance of the burners

Whenever the gas taps are removed, you
should change the washer that is between
the taps and the supply pipe.

The burners are working properly when their
flame is stable and a greeny-blue colour. If
the tips of the flames are yellow, the burners
need to be cleaned; if the problem persists,
contact the Technical Service.

In order to guarantee the gas installation is
properly sealed and the burners are wor-
king properly, the hob needs to be inspec-
ted by specialised Technical Service per-
sonnel at least once every year.

Note:

Any alteration or adjustment needed by
the appliance should be made by aut-
horised technical personnel.

Environmental
considerations

The symbol Eon the product or on
its packaging indicates that this pro-
duct may not be treated as household
waste. Instead it shall be handed over
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to the applicable collection point for the
recycling of electrical and electronic
equipment. By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help pre-
vent potential negative consequences
for the environment and human health,
which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this
product, please contact your local city
office, your household waste disposal
service or the shop where you purcha-
sed the product.

Packaging materials are organic and
fully recyclable. Plastic components
are identified by marking >PE<, >LD<,
>EPS<, etc. Throw out packaging mate-
rials, such as household waste, in the
container of your municipality..



Reminder

®)
&
&
&

O

Do not use small pans on large burners, or the flame
will spread.

Match pans to burners to make best use of the heat.

Do not place the pan away from the centre of the
burner.

Place the pan properly, in the middle of the burner.

The pans placed on the burners should not go out of
the limits of the apliance, for not damaging the work
surface

Do not use utensils that reflect a lot of heat down-
wards directly onto the grid.

When using roasting dishes, clay pots or pans that
reflect heat downwards, use the grid accessory.

Do not place the pans directly on the burner.

Place the pans on the grid.

Do not use sharp objects on the cooker.

When the grids have been used they should be
cle-aned when they have cooled down.

Do not use heavy weights or hit the cooker with
heavy objects.

Handle pans with care on and around the cooker.
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Cleaning and care

For best care of the glass, it should be cle-
aned when it is cold, with suitable pro-
ducts. It should be cleaned after each use,
so that cleaning is easier and there is no
build-up of dirt from repeated use.

When cleaning the glass, the degree of
soiling should be taken into considera-
tion, and the following guidelines follo-
wed:
* When soiling is light and not stuck fast,
a damp cloth and a soft detergent can
be used.
Staining or grease should be cleaned
with cleaning products that are suitable
for glass.
If any objects or plastic utensils or sugar
melts onto the glass, it should be removed
immediately, while hot, using a scraper.
Never use aggressive or abrasive clea-
ning products that could cause scrat-
ches, such as oven cleaning aerosols,
rust removers or sponges or scourers
with a hard surface.
Do not slide pans over the glass, as they
can cause scratches.
Ensure that the liquid does not evapora-
te from pans, because the heat building
up at the base could damage the burner
or the glass.
* The glass will tolerate light bangs from
big pans that do not have sharp edges.
Be careful with impacts from small,
sharp instruments. Do not bang pans
against the edge of the glass, since this
can damage the glass irreparably.
Do not spill cold liquids on the glass or
burners when they are hot.
* Do not stand or lean on the glass, as it
might break and cause damage.
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To clean and care for other compo-
nents, follow these guidelines:

* The grids should be cleaned with a non-
abrasive scourer when they have cooled
down.

* The burners - the grooves in particular -
should be cleaned at regular intervals;
they should be put into warm, soapy
water and cleaned with a scourer or a
stiff brush.
Do not clean the enamel burners’ diffu-
sing covers while they are still hot. Abra-
sive products can cause damage: vine-
gar, coffee, milk, salty water and tomato
juice that have lengthy contact with the
enamel surfaces.
The stainless steel should be washed in
soapy water using a soft cloth. If the
metal is yellowish after this, we suggest
the use of lemon, vinegar, dilute ammo-
nia or a cleaning product that contains
dilute ammonia. You can keep the metal
shiny by gently rubbing with a polish that
can be easily obtained from outlets
selling cleaning products.

The control panel should be cleaned

with soapy water and a soft cloth.

When cleaning the appliance with the

burners removed, care should be taken

not to allow liquid or other objects to get
into the bend of the injector holder.

* When cleaning, do not use products that
can harm aluminium, such as soda, oil,
etc.

* The ignition unit (ceramic and electrode)
must be periodically cleaned with care in
order to prevent ignition problems. A
check should also be made that the bur-
ner slots are not obstructed.

*



TROUBLESHOOTING TABLE

FOR USERS

Problems Causes Solutions

Burner crown maybe occluded by dirty  Clean the burner crown with metal

The gas ring burns unevenly cleaning agent
Wrong gas regulation Call the assistance
Burner flame suddenly changes  Incorrect burner components assembly ~ /\SSeMPlY the burner components

correctly

Ignition of burners takes excessively long Incorrect burner components assembly Assembly thi(:)rl:;réﬁ;components

Early release of knob. Knob is not  Keep the knob pressed longer. Before
pushed in firmly releasing the knob, give it one final
solid push

Uncorrect pan dimension If the flame goes out with a pan larger
The flame goes off after ignition P than those indicated in the booklet, the

user must use the appropriate
"paellero” grid

Thermocouple problems Move the thermocouple

Call the assistance

The colour of the pan support has Normal situation, caused by the high Clean the pan support with metal
changed temperature cleaning agents

The burner fails to ignite after pressing Lack of gas or dirty on spark-plug Clean the spark-plug like described in
the knob (the spark-plug emit the spark) the cleaning chapter on instruction
manual

The burner fails to ignite after pressing

the knob (the spark-plug do not emit the Spark-plug or ignition generator Call the assistance
spark) problems
Lack of electricity Check that the plug is inserted. Verify
The ignition generator does not work that the counter is turned on.
Incorrect ignition generator assembly Call the assistance
or break
Humidity Remove the power for 24 hours and
The spark-plug emit continuously the allow the top to dry; verify that all the
spark bushings are mounted correctly
Incorrect micro-switch assembly or
break Call the assistance
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PRODUCT INFORMATION PRODUCT INFORMATION
HF LUX 60 4G AL Model description (incl. version) P3'|GF /L_\lleLG&
HF LUX 60 Al AL CI
Model description (incl. version) HE LUX 50 4G AL HE | |TYPe of hob Gas Hob
LUX 50 4G Al AL CI Number of cooking zones and/or 3
areas
Type of hob Gas Hob Energy efficiency per gas burner (EE gas
Number of cooking zones and/or areas 4 burner)
Energy efficiency per gas burner Frontleft <8
(EE gas burner) Rear Loft
Front left 587 Front Center 55
Rear Left 56,8
Front Center Rear Ce_nter
Rear Center Front Right
Front Right Rear Right
Rear Right 56,8 Energyefficiencyforthegashob
Energy efficiency for the gas hob (EEgashob) 263
57,4
(EE gas hob) !
PRODUCT INFORMATION
HLX 60 4G AL
Model description (incl. version) HLX 60 4G Al AL
HLX 640 KLAOE IX (E1)
HLX 640 KLNOE IX (E1)
Type of hob Gas Hob
Number of cooking zones and/or areas 4
Energy efficiency per gas burner
(EE gas burner)
Front left 54,2
Rear Left 55,5
Front Center
Rear Center
Front Right
Rear Right 55,5
Energy efficiency for the gas hob 51
(EE gas hob) !
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Guia de Uso del Libro de Instrucciones

Estimado cliente,
Agradecemos sinceramente su confianza.

Estamos seguros de que la adquisicién de
nuestra encimera de coccion va a satisfa-
cer plenamente sus necesidades.

Este moderno modelo, funcional y practi-
co, esta fabricado con materiales de pri-
merisima calidad, los cuales han sido
sometidos a un estricto control de calidad
durante todo el proceso de fabricacion.

Antes de su instalacién o uso, le rogamos
lea atentamente este Manual y siga fiel-
mente sus instrucciones, para garantizar
un mejor resultado en la utilizacion del
aparato.

Guarde este Manual de Instrucciones en un
lugar seguro para poder consultarlo y asi
cumplir con los requisitos de la garantia.

Para poder beneficiarse de esta Garantia,
es imprescindible presentar la factura de
compra del aparato junto con el certificado
de garantia.

-

_..1| conserve el Certificado de
Garantia o, en su caso, la hoja de datos
técnicos junto al Manual de instruccio-
nes durante la vida util del aparato.
Contiene datos técnicos importantes
del mismo.

Instrucciones de Seguridad

Antes de la primera puesta en servicio
observar atentamente las instrucciones de
instalacion y conexion.

Estos modelos de encimeras de coccién
pueden instalarse en los mismos modulos
del amueblamiento que los hornos de la
marca TEKA.

Por su seguridad, la instalacion debera
ser realizada por personal autorizado y de
acuerdo a las normas de instalacion en
vigor. Asimismo, cualquier manipulacién
interna de la encimera debera ser realiza-
da unicamente por personal del servicio
técnico de TEKA, incluida la sustitucion
de cable de red.

Atencion:

& En caso de rotura o fisu-
ra del vidrio, la encimera
debera desconectarse inme-
diatamente de la toma de
corriente para evitar la posi-
bilidad de sufrir un choque
eléctrico, todos los quema-
dores deben ser inmediata-
mente desconectados. La
superficie del aparato no
debe ser tocada ni usada.

& El aparato y sus partes
accesibles pueden calentarse
durante su funcionamiento.
Evite tocar los elementos
calefactores. Los ninos
menores de 8 afios deben
mantenerse alejados de la
encimera, a menos que se
encuentren bajo supervision
permanente.

A Este aparato puede ser
utilizado por nifnos con ocho
o0 mas anos de edad, perso-
nas con reducidas capacida-
des fisicas, sensoriales o
mentales, o f_alt_a de experjen-
cia y conocimientos, SOLO
bajo” supervision, o si se les
ha dado la instrucciéon apro-
piada acerca del uso del apa-
rato y comprenden los peli-
Pros_ que su uso implica. La
impieza y mantenimiento a
cargo del usuario no han de
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ser realizadas por nifios sin
supervision.

& Los nifios no deben jugar
con el aparato.

& Precaucion. Es peligroso
cocinar con grasas o aceites
sin estar presente, ya que
pueden producir fuego.
iNunca trate de extinguir un
l’uego con agua! en ese caso
desconecte el aparato vy
cubra las llamas con una
tapa, un plato o una manta.

Este aparato debe ser
utilizado = exclusivamente
para cocinar, nunca para
otros propodsitos tales como
calentar una habitacion.

& Cuando los quemadores
estan funcionando o después
de haber funcionado, en la
placa de la encimera hay
zonas calientes que pueden

roducir . guemaduras.
lantener alejados a los
nifos.

& Por razones de seguri-
dad, recomendamos sigan las
instrucciones de la compainia

suministradora de gas
cerran-do la llave de
suministro cuando no se

utilice la enci-mera.

& Si se aprecia olor a gas
debe cerrarse la llave de paso
de gas a la encimera y venti-
lar la habitacion. Ademas
debe ser comprobada la ins-
talacion de gas y la encimera
por un técnico especializado.

El dispositivo de encen-
dido automatico no se debe
accionar durante mas de 15

segundos. Si durante este
tiempo el quemador no se
enciende, eje de actuar

sobre él y abra la puerta de la
26

_menos
intentar
de

estancia y/o espere al
un minuto antes de
encender el
nuevo.

quemador

A En el caso de una extin-
cion accidental de las llamas
del quemador, cierre el
mando de accionamiento del
mismo y no intente encender-lo
de nuevo durante al menos un
minuto.

A El uso de un aparato de
coccion a gas produce calor y
humedad en el local donde esta
instalado. Debe asegu-rarse
una buena ventilacion de Ia
cocina: manteniendo abiertos
los orificios de venti-laciéon
natural, o abriendo una
ventana, o instalando un eficaz_
dispositivo de ventila-cion
mecanica (campana de
ventilacion mecanica).

A La utilizacion intensa vy

prolongada del aparato puede
necesitar una ventilacion
complementaria, por ejemplo,
abriendo una ventana, o una
ventilacion mas eficaz, por
ejemplo, aumentan-do la
potencia de Ila ventila-cién

mecanica, si existe.

& No _deje cualquier objeto
en las areas de cocinar. Evite
cualquier peligro de incendio.

/\ PRECAUCION: TEKA no
recomienda el uso de protec-
tores de encimera. El uso de
protectores . inadeacuados
puede causar accidentes.

A No se deben usar limpia-
dores a vapor.

TEKA no asumira ninguna responsabilidad por
los dafios ocasionados por la alteracion o
modificacion del aparato o de sus componentes
durante la instalacion. El instalador sera
responsable de los dafios o fallos producidos
por un montaje o instalacion incorrectos. En el
caso de producirse daflos como consecuencia
de la instalacion del aparato, dirijase al
instalador autorizado.



Instalacion

Importante

LA INSTALACION Y AJUSTE DEBEN
SER EFECTUADOS POR UN TECNICO
AUTORIZADO DE ACUERDO A LAS
NORMAS DE INSTALACION EN VIGOR.

Emplazamiento de las
encimeras de coccion

Dependiendo del modelo a instalar se prac-
ticara en la encimera del mueble o fogon
una abertura con las dimensiones especifi-
cadas la figura 2.

El sistema de sujecion de la encimera esta
previsto para espesores del mueble de 20,
30 y 40 mm.

La distancia entre la superficie de soporte
de los recipientes de coccion y la parte
inferior del mueble o campana colocado
sobre la encimera debe ser, como minimo,
de 650 mm. Si las instrucciones de instala-
cion de la campana indican una distancia
superior, esta debe ser tenida en cuenta.

El mueble donde se colocara la encimera
con horno estara convenientemente fijado.

Advertencias:

a"JT'\ Cuando se manipulan las enci-
meras antes de instalarlas debe hacer-
se con precaucion por si pudiera haber
alguna zona o esquina que produjera
cortes.

- % Durante la instalacion de mue-
bles o aparatos sobre la encimera, esta
se debe proteger mediante una tabla,
para evitar la rotura del vidrio a causa

de golpes o un peso excesivo.

a"JTl'\ En caso de rotura o fisura del
vidrio la encimera debera desconectar-

Minimum distances

fig. 1
to walls 9

se inmediatamente de la toma de
corriente para evitar la posibilidad de
sufrir un choque eléctrico.

-"th Las colas utilizadas en la fabrica-
cion del mueble, o en el pegado de las
lamas decorativas y de las que forman
parte de las superficies de la mesa de
trabajo, deben estar preparadas para
soportar temperaturas hasta 100° C.

a"JT'\ TEKA no se hace responsable de

las averias o dafos que puedan ser
causados por una mala instalacion.
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Abertura de
encastre

Las dimensiones L y A se encuentran en la tabla
"Dimensiones y caracteristicas" del apartado
Informacién Técnica.

TENGA EN CUENTA QUE EL VIDRIO NO
TIENE GARANTIA SI ES GOLPEADO O
MANIPULADO INDEBIDAMENTE.

Emplazamiento del horno
T
-1 véase el manual correspondiente.

Anclaje de la encimera
de coccidn

Una vez dimensionado el emplazamiento
se procede a pegar la junta de estanquei-
dad sobre la cara inferior del vidrio.

a'"lj‘l'\ No aplique silicona directamente
entre el vidrio y la encimera del mueble
ya que, en caso de necesitar retirar la
cocina de su emplazamiento, pueden
producirse roturas en el vidrio al intentar
despegarlo.

Colocacion de las grapas:

Para sujetar la encimera de coccién al mue-
ble, se suministran cuatro grapas que
deben ser fijadas a los orificios existentes
en la parte inferior de la carcasa (dos ante-
riores y otras dos posteriores). Existen dos
alternativas para el posicionamiento de las
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grapas, tal y como se muestra en las figuras
3y4.

Dependiendo del espesor del mueble es
posible que necesite utilizar los tornillos
autorroscantes que se suministran como
complemento de sujecion, insertandolos
en el orificio circular de la grapa. La rosca
de este orificio se ird creando al insertar el
tornillo en él. Este roscado se debe reali-
zar antes de fijar la grapa a la encimera.

Junta de estanqueidad

- fig. 3

En el montaje se realiza introduciendo las
tuercas rapidas en los alojamientos donde
van los tornillos, (ver fig. 5), acople des-

Junta de estanqueidad

Junta de estanqueidad

fig. 4




pués la grapa que corresponda segun la
medida de altura de la encimera del mue-
ble (20, 30 y 40 mm.) y apriete los tornillos
hasta quedar bien sujeta.

Si se instala un horno debajo de la enci-
mera de coccion, evitar que el cable de
toma de corriente quede en contacto con
partes excesivamente calientes.

m Junta de estanqueidad
(F} Mueble de encimera
) Tornillo

{0 Grapa de fijacion

(£} Tuerca rapida

fig. 5

Conexion del Gas

La conexion de la toma de gas de la enci-
mera de coccion a la red, debe realizarse
siguiendo las normas o reglamentos de
instalacion en vigor y por personal técnico
cualificado (un instalador autorizado). La
conexion del gas de estas placas de coci-
nar debe realizarse con tuberia rigida,
pues se trata de un aparato inmovilizado,
en el caso de encimeras destinadas a la
CE. La encimera de coccion viene prepa-
rada con una conexion roscada segun EN
ISO 228-1 de 1/2" de diametro o EN
10226-1 de 1/2" con rosca coénica, depen-
diendo de la reglamentacion del pais de
destino.

Para los mercados con conexion EN ISO
228-1 de 1/2" se suministra como acceso-
rio un tubo de cobre de diametro 10/12

mm. en el cual se puede soldar el tubo de
toma de gas.

Ademas deben realizarse las rejillas de
ventilacion en el local segun indica la nor-
mativa vigente.

La conexion de la toma de gas de la placa
de cocinar a la red, debe realizarse
siguiendo las normas basicas de instala-
cion de gas en edificios habitados.

TEKA no se responsabiliza de las averias
o daos producidos por una mala o defec-
tuosa instalacion.

Para no daar la encimera al apretar la
tuerca del tubo de la conexion de gas,
debe utilizarse un par de apriete maximo
de 300 cm * Kgf.

Una vez realizada la conexion del gas
debe comprobarse la estanqueidad de la
instalacion. Si la comprobaciéon se hace
con aire, ha de tenerse en cuenta que la
presiéon de prueba no sea superior a 200
gr./cm?. En caso de no disponer de aire,
aplicar agua jabonosa para comprobar la
ausencia de fugas en las uniones. Es
totalmente desaconsejable hacer la
comprobacion con una llama.

Una vez instalada la encimera comprobar
que los minimos de los quemadores estan
bien regulados. Para ello encender los
quemadores y comprobar que no se apa-
gan al pasar bruscamente del maximo al
minimo.

Cada vez que se desmonta la tuerca de
conexion de gas debe cambiarse la junta
que lleva la misma.

Conexién Eléctrica
(Solamente cocinas con autoencendido o

placas eléctricas)
Antes de conectar la encimera de coccion
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a la red eléctrica, compruebe que la ten-
sion (voltaje) y la frecuencia de aquella
corresponden con las indicadas en la
placa de caracteristicas de la encimera, la
cual esta situada en su parte inferior y en
la hoja de garantia o, en su caso, la hoja
de datos técnicos adjunta que debe de
conservar junto a este manual.

Cuando el aparato se conecta a la corrien-
te eléctrica mediante un enchufe:

Aplique un enchufe normalizado adecua-
do para la carga indicada en la etiqueta de
identificacion. Conecte los cables segun la
figura 6, prestando atencion de respetar
las siguientes correspondencias:

Letra L (fase) = cable de color marrén;
Letra N (neutro) = cable de color azul;
Simbolo tierra = cable de color verde-ama-
rillo

El cable de alimentacion debe colocarse
de manera que no alcance en ningun
punto una temperatura de 65K.

Nunca utilice reducciones, adaptadores o
derivadores para efectuar la conexion
puesto para efectuar la conexién puesto
que podrian provocar falsos contactos y
peligrosos sobrecalentamientos.

La conexion se realizara a través de un
interruptor de corte omnipolar o clavija
siempre que sea accesible, adecuado a la
intensidad a soportar y con una apertura
minima entre contactos de 3 mm., que
asegure la desconexion para casos de
emergencia o limpieza de la encimera. La
conexion debe realizarse con una correcta
toma de tierra, siguiendo la normativa
vigente.

La conexion debe realizarse con una
correcta toma de tierra, en cumplimiento
con la normativa vigente

Cualquier manipulaciéon o reparaciéon del
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aparato, incluida la sustitucion del cable
flexible de alimentacioén, debera ser reali-
zada por el servicio técnico oficial de
TEKA.

Si el cable de alimentacién esta daiado,
debe ser sustituido por el fabricante o
su servicio posventa

La toma debe quedar accesible después
de efectuar el encastre, a través de enchu-
fe o interruptor accesibles.

ADVERTENCIA.

Todos nuestros aparatos han sido disea-
dos y fabricados segun las normas euro-
peas EN 60 335-1, EN 60 335-2-6 y EN 60
335-2-102 y sus relativas enmiendas.

El aparato cumple las disposiciones de las
Directivas Europeas:

CEE 2004/108/CE relativa a la compatibi-
lidad electromagnética

CEE 2006/95 relativa a la seguridad eléc-
trica.

N &+

fig. 6
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La Transformacién del gas
jlmportante!

Cualquier modificacion del aparato para
su adaptaciéon a un gas diferente del
que viene preparado, debe ser realizada
unicamente por un técnico cualificado.

i

.11 Informacién para el Servicio
Técnico: en caso de conversion del tipo
de gas o presion en el aparato, debera
colocarse la nueva etiqueta de regulacién
sobre la existente, con el fin de identificar
las nuevas caracteristicas después del
cambio.

Las intervenciones necesarias para la
transformacion son:

* La sustitucion de los inyectores.

* La regulacion de minimos de los grifos.

Los inyectores necesarios para cada tipo

de gas son los indicados en la tabla 1.

Para sustituir los inyectores es necesa-

rio seguir las instrucciones siguientes:

1 Quitar las parrillas y las partes superio-
res del quemador para que el inyector
quede visible.
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2 Mediante una llave de tubo de 7 quitar
los inyectores y sustituirlos por los dese-
ados. Debe tenerse la precaucion de
apretar bien el inyector para evitar
fugas.

3 Colocar la parrilla y quemadores ante-
riormente quitados.

Una vez que se han cambiado los inyecto-

res, para regular los minimos se proce-

dera de la siguiente manera:

1 Encender los quemadores al minimo.
2 Extraer los mandos de los grifos tirando
firmemente hacia arriba.

3 Mediante un destornillador fino de ranu-
ra actuar sobre el tornillo que esta a la
derecha o en el centro del vastago de la
llave de gas (giro a la izquierda mas
llama y giro a la derecha menos llama).

4 Una vez regulado comprobar que al
mover de maximo a minimo bruscamen-
te el mando no se apaga la llama.

TEKA INDUSTRIAL, S.A. no se respon-
sabiliza de un incorrecto funcionamiento
de la encimera si la transformacion de gas
o la regulacion de los minimos de los que-
madores no ha sido realizada por el
Servicio Oficial de TEKA.



Tabla 1

PRESION DE CEEACHAD DIAMETRO
QUEMADORES ons D o TERMICA BIEGio CALOR ENTRADA (W) | BY PASS
N[ pEnomiNAcion ke gh | uh uasten Min. Max. | 11100 mm
BUTANO G30 28-30 218 85 900 3000 ”
1 RAPIDO PROPANO G31 37 214 85 900 3000 Adi
NATURAL G20 20 286 "7Y 200 3000 -
BUTANO G30 28-30 127 68 550 1750 32
2 | SEMIRRAPIDO | PROPANO G31 37 125 68 550 1750 Adi
NATURAL G20 20 167 982 550 -
BUTANO G30 28-30 73 51 450 1000 30
3 AUXILIAR PROPANO G31 37 7 51 450 1000 Adi
NATURAL G20 20 95 72X 450 1000 -
HF LUX 60 3G Al AL CI
PRESION DE CAPACIDAD DIAMETRO
QUEMADORES GAS TRABAJO TERMICA INJECTOR CALORENTRADA (W) | BY PASS
1/100 mm
mbar 1/100mm
No [DENOMINACION g/h I/h Min. Max.
. BUTANO G30 28-30 127 68 500 1750 35
1 SEMIRRAPIDO PROPANO G31 37 125 68 500 1750 Adi
NATURAL G20 20 167 987 500 1750 -
BUTANO G30 28-30 73 50 400 1000 32
2 AUXILIARY PROPANO G31 37 71 50 400 1000 Adi
NATURAL G20 20 95 75X 400 1000 -
BUTANO G30 28-30 244 93 1400 3500 62
3 WOK PROPANO G31 37 239 93 1400 3500 Adi
NATURAL G20 20 243 132 1400 3500 -
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Informacion Técnica

Dimensiones y potencias

HF LUX | HF LUX | HLX 604G AL HF LUX
Modelos B04GAL|S04GAL| 1y ypoacalal | 003G
HF LUX | HF LUX AALCI

BOAIAL| 504G | HLX 640KLAOE IX(E1)
Cl | ATAL CI | HLX 640 KLNOE IX (E1)

Dimensiones en mm.

Largo 580 | 600 | 580 580
Ancho 500 | 435 | 500 500
Alto 110 | 110 90 110
Espesor del vidrio 8 8 8
Dimensiones del emplazamiento en el mueble mm.

Largo (L) 560 | 575" | 553 560
Ancho (A) 480 | 405 | 473 480
Profundidad 70 70 65 70
Potencias por quemador y placa

Quemador gas

rapido 3 kW. T 1

Quemador de gas

semi-répido 1,?5 KW. 2|2 2 1
Que-r.nador de gas 1 1 1 1
auxiliar 1 kW.

Quemador triple coronade ’
-35KW.

Eléctrico

Potencia nominal

(W) para 230 V** 0,6 0,6 0,6 0,6
Tension de VER PLACA DE

alimentacion (V) CARACTERISTICAS

Frecuencia (Hz) 50/60 [ 50/60 [ 50/60 | 50/60
Gas

Consumo calorifico

) 7,5 7,5 7,5 6,25

nominal (kW)

* En caso de encimera de granito la medida puede ser 580 mm.
** Para tensiones distintas a 230 V consulte la placa de caracteristicas del aparato.
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Datos técnicos

CARACTERISTICAS COMUNES PARA
TODOS LOS MODELOS CON PLACAS
ELECTRICAS Y ENCENDIDO AUTOMATICO

La tension de alimentacion y la frecuencia
sera la que se indica en la placa de carac-
teristicas.
Si se agrieta una placa eléctrica debera
desconectar la encimera de la corriente
eléctrica.

CARACTERISTICAS COMUNES PARA
TODOS LOS MODELOS CON QUEMA-
DORES DE GAS

Advertencias:

a) Antes de la instalacion, asegurarse de
que las condiciones de distribucién local
(naturaleza y presion del gas) y el reglaje
del aparato son compatibles.

b) Las condiciones de reglaje de este apa-
rato estan inscritas sobre la etiqueta (o la
placa de caracteristicas).

c) Este aparato no debe conectarse a un
dispositivo de evacuacion de los produc-
tos de combustién. Su instalacion y cone-
xion se realizara de acuerdo con las nor-
mas de instalacion en vigor. Se pondra
especial atencioén a las disposiciones apli-
cables en cuanto a la ventilacion.

Encimera de clase 3.

Tabla 2
Pais Categoria
Espaa 112H3+
Portugal 112H3+
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Uso y Mantenimiento

Elementos de un quemador

Nota: Compruebe cada vez que monte
un quemador, que todos los elementos
se ajustan correctamente. Un compo-
nente mal colocado puede producir
sobrecalentamiento en el vidrio.

fig. 6
5 : |
“ C
[y D]
% E
:':E:':- Parrilla
'EI‘- Tapa difusora
'} Corona difusora
.: Inyector
E Portainyector

Encendido de los quemadores

* Verificar que los mandos estan en posi-
cion correcta.

* Abrir la llave de corte general o la llave
de la bombona.

* Pulsar el mando del quemador hacia
abajo.

fig. 7
B——A
E

B

F—v«
c—0

U

——

':.F';l Indicador del quemador en funcionamiento
":_E:' Posicion del mando en reposo

{'-?;' Posicion maximo gas

':ﬁ:' Posicion minimo gas

'E:' Posicion cerrado

'j:ﬂ:' Estrella (posicién de encendido)

* Pulsando el mando del quemador, girar-
lo a lo largo de todo su recorrido, hasta
que se produzca la ignicion del gas (en
las encimeras con la estrella, se debe
realizar el encendido en la posiciéon de
maximo). Mantenerlo pulsado entre 2 y
5 segundos, para que permita actuar el
termopar de seguridad.

* Situar el mando en la posicion deseada.

Debe limpiar periédicamente y con
mucho cuidado el encendedor (cerami-
ca y electrodo) para evitar problemas
de encendido. Verifique también las
ranuras de los quemadores no estén
obstruidas.
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'f' Indicador del quemador en funcionamiento
-3 Indicador de mando

! Posicion cerrado

. Posicion maximo gas

' Posicién minimo gas

' Estrella (posicion de encendido)

Wi

Y

(Frikimi

Sistema antigiro accidental
en mandos de gas

T

11 En los modelos sin sistema de
seguridad (sin dispositivo de corte de
gas), los grifos de gas estan dotados de
un sistema mecanico que impide que los
mandos puedan girar libremente desde la
posicion de cerrado a la posicion de abier-
to (y, por lo tanto, la salida accidental de
gas por los quemadores) si no se empu-
ja previamente el mando.

a"JT'\ Si en alguna ocasion, durante el
uso de la encimera, usted percibiera
que algun mando puede girar desde la
posiciéon cerrado sin necesidad de
empujarlo previamente (por ejemplo:
debido a la suciedad que se ha podido
introducir y acumular en los grifos de
gas) debe usted, por su seguridad, avi-
sar rapidamente al servicio técnico

para solucionar esta anomalia.

Componentes de un
Sistema con Seguridad

En las encimeras de coccion con seguri-
dad (modelos con siglas AL), el dispositivo
de corte de gas esta formado por los
siguientes elementos:

* Grifo de seguridad
* Termopar de seguridad junto al quemador
* Conexién termopar-grifo

El termopar envia una seal eléctrica al
grifo, detectando la presencia o no de
llama en el quemador. Durante el encendi-
do debe mantener presionado el grifo al
menos durante 5 segundos, hasta que el
termopar se haya calentado y envie la
seal eléctrica suficiente al grifo. En caso
de que el quemador se apague, la falta de
llama es detectada por el termopar que
hace que el grifo de seguridad corte el
paso de gas.

Mantenimiento de
los quemadores

Siempre que se desmonten los grifos de
gas debe cambiarse la junta que lleva
entre éstas y el tubo distribuidor. El funcio-
namiento de los quemadores es correcto
cuando su llama es estable y de color azul
verdoso. Si las puntas fueran amarillas
deben limpiarse bien los quemadores; si
aun persisten, consulte con el Servicio
Técnico.

Para garantizar la estanqueidad de la ins-
talacion de gas y el buen funcionamiento
de los quemadores es necesario que la
encimera sea revisada por el Servicio
Técnico especializado por lo menos una
vez cada aio.

Nota: Cualquier modificaciéon o reglaje

37



Termopar de seguridad
Conexion termopar-grifo
Conexion al generador de chispa
Bujia de encendido

Ceramica

Electrodo

®
©
©)
®
®
©

Grifo de seguridad

que deba realizarse sobre el aparato
debe ser realizado por personal técnico
autorizado.

*

*

Consejos para la buena
conservacion del vidrio

Para la utilizacion de una plancha de
asar, cazuelas de barro o recipientes
que reflejan el calor hacia abajo, es
imprescindible colocar el complemento
de parrilla, ya que si no se hace asi, la
excesiva temperatura que se refleja
hacia abajo puede daar el vidrio o los
quemadores (Ver fig. 12).

No utilizar placas de fundicién sobre la
parrilla, ya que estas reflejan un calor
excesivo sobre la superficie del vidrio.
Los recipientes colocados sobre los que-
madores no deberan sobresalir fuera de
los limites de la superficie del vidrio, con
el fin de que el efecto del rebote de la
llama no perjudique las encimeras con
superficie plastica.
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* El complemento de la parrilla puede utili-
zarse para cocinar con recipientes de
poco diametro, o cuando se precisa
muy poco calor, para cocinar lentamen-
te o para mantener calientes los alimen-
tos. Su utilizacion supone una pérdida
de rendimiento en el quemador.

@ fig. 10

Plancha de asados, cazuelas de barro o
recipientes que reflejen el calor hacia
abajo

Complemento de parrilla

* Si se observa rotura o agrietamiento en
el vidrio, poner todos los mandos de la
placa de cocina en posicion "cerrado"
(apagado) ademas de cerrar la llave de
paso del gas y finalmente desconectar
la corriente eléctrica. Péngase en con-
tacto con el Servicio Técnico de TEKA.

* No utilizar la superficie del vidrio para
almacenar cosas.

* No colocar l[aminas de aluminio, papel de
estao o plastico sobre la superficie del
vidrio.

* En los modelos con cinco quemadores,
debe colocar en el quemador central los
recipientes de grandes dimensiones
que de otra forma pueden reflejar calor
sobre el mueble encimera. Para los
modelos de cuatro quemadores, utilice-
se la parrilla complementaria en el caso
de usar este tipo de recipientes.



= i fig. 12
Consejos para una buena E‘f_"” °
utilizacioén de los quemadores ————— Mal

* Utilizar recipientes de fondo plano y com-
probar que los mismos asientan correc-
tamente sobre la parrilla, para evitar que
los recipientes se deslicen al hervir los
alimentos (no utilizar recipientes con
base concava o convexa).

QUEMADORES CALORENTRADA (W) Pan @ encm

SOPORTE WOK 3300 24 + 26
RAPIDO 3000 20 + 22
SEMIRRAPIDO 1750 16 +18
AUXILIAR 1000 10+ 14

* Cuando los quemadores estan funcio-
nando no deben estar expuestos a
corrientes de aire fuertes, pues ademas
de la pérdida de potencia calorifica, se
tiene el peligro de que se apague la
llama en las cocinas sin sistema de
seguridad (AL), con lo que el gas se
escapara pudiendo producir cualquier
accidente. Esto se debe tener en cuen-
ta sobre todo al funcionar con los que-

* No se deben emplear quemadores rapi- madores a potencia minima.
dos con recipientes de poco diametro, * Sj el quemador ahuma los recipientes o

pues parte de la llama se difundiria
fuera del recipiente, y de esa forma el
rendimiento seria mucho mas pequeo.
(Ver fig. 12).

* Los quemadores no deben funcionar sin
un recipiente sobre ellos, asi se evitara
un gasto inutil de gas y que la parrilla se
caliente en exceso.

las puntas de la llama son amarillas,
debera limpiar dicho quemador. Si esta
anomalia persiste se avisara al Servicio
de Asistencia Técnica para regular la
toma de aire primario o limpiar la tuberia
de conduccién de gas.
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Consideraciones
medioambientales

El simbolo E en el producto o en su
embalaje indica que este producto no
se puede tratar como desperdicios nor-
males del hogar. Este producto se debe
entregar al punto de recoleccion de
equipos eléctricos y electronicos para
reciclaje. Al asegurarse de que este
producto se deseche correctamente,
usted ayudara a evitar posibles conse-

cuencias negativas para el ambiente y
la salud publica, lo cual podria ocurrir
si este producto no se manipula de
forma adecuada. Para obtener informa-
cion mas detallada sobre el reciclaje de
este producto, pongase en contacto
con la administracion de su ciudad,
con su servicio de desechos del hogar
o con la tienda donde compré el pro-
ducto.

Los materiales de embalaje son ecolo6-
gicos y totalmente reciclables. Los
componentes de plastico se identifican
con marcados >PE<, >LD<, >EPS<, etc.
Deseche los materiales de embalaje,
como residuos domésticos en el conte-
nedor correspondiente de su municipio.
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Recuerde

No utilizar recipientes pequeos en quemadores
grandes, ya que la llama se difundiria.

Utilizar recipientes apropiados para cada quemador,
asi se aprovechara mejor el calor.

No colocar desplazado el recipiente sobre el centro
del quemador.

Colocar el recipiente correctamente centrado sobre
el quemador.

No utilizar utensilios que reflejen calor excesivo
hacia abajo directamente sobre la parrilla.

Para utilizar planchas de asado, cazuelas de barro

recipientes que reflejen calor hacia abajo, utilizar el
complemento de parrilla.

No colocar los recipientes directamente sobre el
quemador.

Colocar los recipientes sobre la parrilla.

No utilizar objetos punzantes sobre la cocina.

Después de utilizar las parrillas es conveniente lim-
piarlas en frio.

&

(q No utilizar pesos excesivos ni golpear la cocina con
[N objetos pesados.

Manejar los recipientes con cuidado sobre la cocina.



Limpieza y Conservacion

Para una buena conservacion del vidrio
debe realizarse la limpieza con productos
y utiles adecuados y cuando el vidrio esta
frio. Se limpiara cada vez que se utiliza,
con lo que resultara mas facil y asi se evi-
tara que se adhiera la suciedad de los
diversos cocinados.

En la limpieza del vidrio, se debe tener
en cuenta el grado de suciedad actuan-
do como se indica a continuacion:

* Cuando la suciedad es ligera y no adhe-
rida se puede realizar la limpieza con un
pao humedo y un detergente suave.

* Las manchas o engrasamientos deben
limpiarse con productos de limpieza
apropiados para vidrios.

* Si se presentara algun caso de objetos o

utensilios de plastico o azucar fundidos

sobre el vidrio, deberan eliminarse
inmediatamente en caliente.

No utilizar en ningun caso productos de

limpieza agresivos o que produzcan raya,

como aerosoles para limpieza de hornos,

quitamanchas desoxidantes y esponjas o

estropajos con superficie dura.

* No deslizar sobre el vidrio los recipien-

tes, le pueden rayar.

Procurar que los recipientes no se que-

den sin liquido, ya que el calor acumula-

do en el fondo del mismo puede causar
daos al quemador o al vidrio.

* El vidrio soportara golpes ligeros de reci-
pientes grandes y que no tengan aristas
vivas. Debera tenerse precaucion con
los impactos de utensilios pequeos y
puntiagudos. No golpee con recipientes
el canto del vidrio, pues se pueden pro-
ducir daos irrepararables al mismo.

* No derramar liquidos frios sobre el vidrio y
los quemadores cuando estan calientes.

* No pisar ni apoyarse sobre el vidrio,
puede romperse y provocar daos.

*

*
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Para la limpieza y conservaciéon de
otros componentes, actuar como sigue:

* Las parrillas deben limpiarse con un
estropajo que no sea abrasivo una vez
que se hayan enfriado.

* Los quemadores deben limpiarse perio-
dicamente, sobre todo las ranuras, para
ello seran sumergidos en agua jabono-
sa templada y frotados con un estropajo
o con un cepillo de puas rigidas.

* No limpiar las tapas difusoras de los que-
madores esmaltados cuando estén
todavia calientes. Son perjudiciales los
productos abrasivos: vinagre, café,
leche, agua salada y jugo de tomate,
que permanezcan mucho tiempo en
contacto con las superficies esmaltadas.

* El acero inoxidable se debe lavar con
agua jabonosa y un pao suave. Si des-
pués de esto la chapa queda amarillen-
ta, recomendamos emplear limoén, vina-
gre, amoniaco rebajado con agua o
algun producto de limpieza que conten-
ga este Ultimo elemento. El brillo se
mantiene con un ligero pulido con Polish
abrillantador, de facil adquisicién en el
mercado de productos de limpieza.

* La limpieza del panel de mandos debe
hacerse con agua jabonosa y un pao
suave.

* Al limpiar el aparato con los quemadores
desmontados debemos tener cuidado
de que no se introduzcan liquidos u
objetos en el codo del porta-inyector.

* No utilizar para la limpieza productos que
ataquen al aluminio, como sosa, aceite,
etc.



TABLA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS

El anillo de gas quema de forma

PARA USUARIOS
Problema Causas Soluciones
La corona del quemador puede Limpie la coro::ndel quemador

estar sucia

limpiador de metales

irregular

Regulacién incorrecta del gas

Llame al servicio de asistencia

La llama del quemador cambia
repentinamente

Montaje incorrecto de los
componentes del quemador

Montar correctamente los
componentes del quemador

Montar correctamente los

El encendido de los quemadores
tarda demasiado

Montaje incorrecto de los
componentes del quemador

componentes del quemador

La llama se apaga después del
encendido

El pomo se suelta antes de
tiempo. El pomo no esta
presionado firmemente

Mantenga el mando presionado
durante mas tiempo. Antes
de soltar el mando, presione
firmemente una Gltima vez.

Dimension incorrecta del plato

Si la llama se apaga con una olla
mayor que las indicadas en el
folleto, el usuario debe utilizar la
rejilla "paellero” adecuada

Problemas con el termopar

Mueva el termopar
Llame al servicio de asistencia

El color del soporte de la olla ha
cambiado

Situacién normal, causada por la
alta temperatura

Limpie el soporte de la olla con
productos de limpieza para
metales

El quemador no se enciende
después de pulsar el botén (la
bujia emite la chispa)

Falta de gas o suciedad en la bujia

Limpie la llama piloto como se
describe en el capitulo de limpieza
del manual de instrucciones.

El quemador no se enciende
después de pulsar el boton (la
bujia no emite chispa).

Problemas con la bujia o la llama
de encendido

Llame al servicio de asistencia

El encendido no funciona

Falta de electricidad

Compruebe que la bujia esté
insertada Verificar que el contador
esta encendido.

Montaje incorrecto del generador

Llame al servicio de asistencia

de encendido o rotura
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INFORMACION DEL PRODUCTO

Descripcion del modelo (incluyendo la
version)

HF LUX 60 4G AL

HF LUX 60 Al AL CI

HF LUX 50 4G AL
HF LUX 50 4G Al AL CI

INFORMACION DEL PRODUCTO

Tipo de encimera Encimera a

gas

Numero de zonas de coccién y / o areas 4

La eficiencia energética por quemador

de gas

Frente izquierda 58,7

Posterior izquierda 56,8

Frente central

Posterior central

Frente derecho

Posterior derecho 56,8

La eficiencia energética para encimera a

gas 57,4

Descripcion del modelo (incluyendo la  [HF LUX 60 3G
version) Al AL CI
Tipo de encimera Enmg::ra @
Numero de zonas de coccién y / o areas 3
La eyciencia energética por quemador
de gas
Frente izquierda 58
Posterior izquierda
Frente central 55
Posterior central
Frente derecho
Posterior derecho
La eyciencia energética para encimera a -

gas

INFORMACION DEL PRODUCTO
Descripcion del modelo (incluyendo la HLX 60 4G AL
version) HLX 60 4G Al AL
HLX 640 KLAOE IX (E1)
HLX 640 KLNOE IX (E1)
Tipo de encimera Enug;ozra @
Ndmero de zonas de coccion y / o dreas 4
La eficiencia energética por quemador
de gas
Frente izquierda 54,2
Posterior izquierda 55,5
Frente central
Posterior central
Frente derecho
Posterior derecho 55,5
La eficiencia energética para encimera a
gas 55,1
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Guia de Utilizagao do Livro de Instrugoes

Estimado cliente,

Agradecemos sinceramente a sua con-
fianga.

Estamos seguros de que a aquisicao da
nossa placa de cozinha, ira satisfazer ple-
namente as suas necessidades.

Este modelo moderno, funcional e pratico
foi fabricado com materiais de excelente
qualidade, os quais foram submetidos a
um rigoroso controlo de qualidade durante
todo o processo de fabrico.

Antes da sua instalagao e utilizagéo, deve
ler atentamente este manual e seguir
exactamente as suas instrugbes, para
garantir um melhor resultado na utilizacao
do aparelho.

Guarde este Manual de Instrucdes num
local seguro para o poder consultar e assim
cumprir com os requisitos da garantia.

Para poder beneficiar da garantia, é
imprescindivel apresentar a factura de
compra do aparelho juntamente com o
certificado de garantia.

EE Guardar o Certificado de
Garantia e a folha de caracteristicas
técnicas junto ao manual de instrugoes
durante a vida util do aparelho. Contém
dados técnicos importantes.

Instrucées de Seguranca

Antes da primeira utilizagéo verifique atenta-
mente as instru¢des de instalacao e ligagao.

Estes modelos de placas de cozinha
podem instalar-se nos mesmos maédulos
dos fornos TEKA.

Para sua seguranga, a instalacdo devera
ser realizada por pessoal autorizado e de
acordo com as normas em vigor. De qual-
quer modo, a manipulagdo interna da
placa devera ser realizada por pessoal do
servigo técnico da TEKA, incluindo a
substituicdo do cabo de alimentagao.

Atencao:

A Se o vidro quebrar ou rachar, a
placa de fogdo deve ser imediatamente
desconectada da corrente elétrica para
evitar o risco de choque elétrico e
todos os bicos devem ser
imediatamente desligados. A superficie
do dispositivo nao deve ser tocada ou
utilizada

A O dispositivo e as respectivas
partes acessiveis podem aquecer
durante o funcionamento. Evite tocar
nos elementos de aquecimento. As
criangas com menos de 8 anos devem
manter-se afastadas da placa, excepto
se estiverem sob supervisdo constan-
te.

A Este dispositivo s6 deve ser utili-
zado por criangas com mais de 8 anos;
as pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais, ou sem expe-
riéncia ou conhecimentos, devem utili-
za-lo APENAS sob supervisdao ou se
lhes tiverem sido dadas instrugées
adequadas sobre a utilizagdao do aparel-
ho e se compreenderem os perigos do
mesmo. A limpeza e a manutengao nao
devem ser realizadas por criangas sem
supervisao.

A As criangas nao devem brincar
com o dispositivo.
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A Precaugéo. E perigoso cozinhar
com gordura ou 6leo sem a presenga
de uma pessoa, pois pode ocorrer um
incéndio. Nunca tente apagar um incén-
dio com agua! Neste caso, desligue o
dispositivo e cubra as chamas com

Precaugdo. E perigoso cozinhar
com gordura ou 6leo sem a presenga
de uma pessoa, pois pode ocorrer um
incéndio. Nunca tente apagar um incén-
dio com agua! Neste caso, desligue o
dispositivo e cubra as chamas com
uma tampa, um prato ou um cobertor.

A Este aparelho deve ser utilizado
exclusivamente para cozinhar, e nunca
para outros propoésitos como por exem-
plo aquecer a habitagao.

A Quando as zonas de cozinhado
estdo em funcionamento ou apos terem
sido utilizadas, existem zonas quentes
que podem produzir queimaduras.
Mantenha as criangas afastadas.

A Por razées de seguranca, reco-
mendamos que siga as instrucdes da
companhia fornecedora de gas fechan-
do a torneira de fornecimento quando a
cozinha nao estiver a ser utilizada.

A Se sentir cheiro de gas, deve
fechar a torneira de gas ao fogao e ven-
tilar a habitagdo. Para além disso, um
técnico especializado devera verificar a
instalacao de gas e a placa de encastrar.

& O dispositivo de acendimento
automatico ndao deve permanecer acti-
vado durante mais de 15 segundos. Se
durante este periodo de tempo o quei-
mador nao acender, deixe de accionar
o dispositivo, areje o local e/ou aguar-
de pelo menos 1 minuto antes de tentar
acender novamente o queimador.
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& Se a chama do queimador se apa-
gar acidentalmente, feche a respectiva
torneira e nao o tente reacender duran-
te o préoximo minuto.

A Na utilizagcdo de um aparelho a
gas, existe producgado de calor e humi-
dade no local onde esta instalado. Deve
ser assegurada uma boa ventilagado da
cozinha: quer através de orificios de
ventilagao natural, quer através de uma
janela ou ainda instalando um disposi-
tivo de ventilagdo mecanica (chaminé
de ventilagdo mecanica).

A No caso de uma utilizacéo intensa
e prolongada pode ser necessaria uma
ventilagdo complementar, por exemplo
abrindo uma janela, aumentando a
poténcia da ventilagdo mecanica, caso
esta exista.

A Este dispositivo deve ser utilizado
exclusivamente para cozinhar e nunca
deve ser utilizado para outros fins,
como aquecimento de quartos.

A A TEKA néo recomenda o uso de
material protetor para a superficie
protetora. O uso de material protetor
inadequado pode causar acidentes.

A Os dispositivos de limpeza de
vapor nao devem ser utilizados.

A TEKA nao se responsabiliza por
quaisquer danos causados pela alteracao
ou modificagdo do produto ou dos seus
componentes durante a instalagdo. O
instalador sera responsavel por
quaisquer danos ou defeitos ocorridos
por montagem ou instalagdo incorretas.
Para quaisquer danos resultantes da
instalagao do produto, entre em contacto
com o instalador autorizado.



Instalacao

Importante

A INSTALAGAO E O AJUSTE DEVEM
SER EFECTUADOS POR UM TECNICO
AUTORIZADO DE ACORDO COM AS
NORMAS DE INSTALAGAO EM VIGOR

Colocagéo das placas
de cozinha

Dependendo do modelo a encastrar, deve
fazer-se no tampo do mével ou fogdo uma
abertura com as dimensodes
especificadas em la figura 2.

O sistema de encaixe esta previsto para
moveis cuja espessura € de 20, 30 e 40
mm.

A distancia minima entre a superficie
de suporte dos recipientes de cozinha
e a parte inferior do movel, ou do
exaustor colocado sobre a placa, deve
ser no mini-mo de 650mm. Se as
instrucdes de instala-gdo do exaustor
indicarem uma distancia superior, esta
deve ser respeitada.

O moével onde se vai colocar a placa com
forno estara convenientemente fixo.

& Se as placas forem manipuladas
antes da instalagdo, esta operacgao
deve ser realizada com precaugao pois
podem haver zonas ou cantos que
podem causar cortes.

A Durante a instalagdao de moveis ou
aparelhos sobre a placa, esta deve ser
protegida para evitar ruptura do vidro
devido a golpes ou peso excessivo.

A Em caso de ruptura ou fissura do
vidro, a placa devera ser desligada
imediatamente da corrente eléctrica.

Distancia minimas
da parede

Distancias minimas
de ventilagao

min 40 mm

fig. 1
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Abertura de
encastre

As dimensdes L e A encontram-se na tabela

"Dimensbdes e caracteristicas"
Informacéo Técnica

do ponto

& As colas utilizadas quer no fabri-
co de moéveis, quer nas laminas decora-
tivas e na superficie de trabalho, devem
estar preparadas para suportar tempe-
raturas até 100°C.

& A TEKA nao se responsabiliza
por avarias ou danos que possam ser
causados por uma ma instalacao.

TENHA EM ATENGAO QUE O VIDRO
NAO SERA ABRANGIDO PELA GARAN-
TIA, SE SOFRER UMA PANCADA OU SE
FOR MANUSEADO INDEVIDAMENTE.
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Colocagéao do forno ou do
painel de comandos

Qﬂ Veja o manual correspondente.

Colocacgéo da placa
de cozinha

Uma vez observadas as dimensdes do
lugar onde da placa vai ser colocada, cola-
se a junta de vedacao sobre a parte infe-
rior do vidro.

& Nao aplique silicone directamen-
te no vidro e no mével, pois, se neces-
sitar de retirar a placa, o vidro pode
quebrarao tentar descola-lo.

Para instalar a placa de cozinha no movel,
sao fornecidos quatro grampos que devem
ser fixos nos orificios existentes na parte
inferior da carcaga, dois a frente e dois
atrés. Existem duas alternativas para o
posicionamento dos grampos, tal como é
indicado nas figura 3.

Dependendo da espessura do movel,
pode ser necessario a utilizagado dos para-
fusos autoroscantes, que sao fornecidos
como complemento de fixagdo. Coloque-
os no orificio circular do grampo. A rosca
deste orificio ira formando-se a medida
que o parafuso for inserido nele. Este ros-
queado deve ser feito antes que o grampo
seja fixado na placa.



Colocagao das grampos:

Junta de estanqueidade

fig. 3

Junta de estanqueidade

fig. 4

A montagem € realizada introduzindo
as porcas rapidas nos alojamentos onde
vdo os parafusos, (ver figura 5). Apos,
acoplar o grampo que corresponde
segundo a medida de altura da bancada
(20, 30 e 40mm) e apertar os parafusos
até ficarem bem firme.

Se instalar um forno debaixo da placa de
cozinha, evite que o cabo de alimentagao
entre em contacto com partes excessiva-
mente quentes.

® Junta de estanquidade
Bancada

© Parafuso

® Grampo de fixagéo

® Porca rapida

fig. 5

Ligagao do gas

A ligagéo da placa de cozinha a rede de
gas deve ser realizada seguindo as nor-
mas de instalagdo em vigor e por pessoal
técnico qualificado (um instalador autori-
zado). A ligacdo do gas destas placas de
cozinha deve ser realizada com uma tuba-
gem rigida, ja que se trata de um aparelho
imobilizado, no caso destas se destinarem
ao mercado da UE. A placa de cozinha
vem preparada com uma ligagao enrosca-
da conforme EN ISO 228-1 de 1/2" de dia-
metro ou EN 10226-1 de 1/2" com rosca
coénica, dependendo da regulamentagédo
do pais de destino. E fornecido como
acessorio um tubo de cobre de didametro
10/12 mm, ao qual se pode soldar o tubo
do gas.

Para além disso, devem ser colocadas
grades de ventilagdo segundo indica a
normativa em vigor. A ligagdo da tomada
de gas da placa a rede deve ser realizada
segundo as normas basicas de instalagao
de gas em edificios habitados.

49



A TEKA nao se responsabiliza pelas ava-
rias ou danos derivados de uma instala-
¢ao mal feita ou com defeito.

Para ndo causar danos na instalagéo da
placa de encastrar ao apertar a porca do
tubo de ligagao de gas, deve utilizar-se um
par de aperto maximo de 300 Kg.f.cm.

Depois de realizar a ligagdo do gas deve
comprovar a estanquidade da instalagao.
Se efectuar a comprovagao com ar, ter em
conta que a pressdo de prova nao seja
superior a 200 gr./cm?. No caso, de nao
efectuar com ar, aplicar agua com sabao
para verificar a auséncia de fugas nas
uniées. NAO UTILIZE CHAMA.

Ap6s a instalagéo da placa verificar se os
minimos dos queimadores estdo bem
regulados. Para tal acenda os queimado-
res e comprove que nao se apagam ao
passar bruscamente do maximo para o
minimo.

Cada vez que se desmontar a porca de
ligacdo de gas, deve substituir-se a junta
da mesma.

Ligacao eléctrica

(Somente para fogdes com acendimento
automatico)

Antes de ligar a placa de cozinha a rede
eléctrica verifique se a tensdo e a frequén-
cia correspondem a da chapa de caracte-
risticas da placa, a qual esta situada na
parte inferior e na folha de garantia, a qual
deve estar junto ao manual.

A ligagéo deve ser realizada através de
um interruptor omnipolar com distancia
entre contactos de, no minimo, 3 mm, que
garanta a desconexdo em caso de emer-
géncia ou de limpeza da placa de cozinha.
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A ligagéo deve ser feita a uma tomada
com terra de forma correcta, segundo a
norma vigente.

Qualquer manuseamento ou reparagao do
aparelho, incluindo a substituicdo do cabo
de alimentagédo, devera ser

realizado pelo Servigo Técnico oficial da
TEKA.

Se o cabo de alimentagcao estiver
danificado, deve ser substituido pelo
fabricante ou pela equipe de servigco
pos-venda.

Se o dispositivo de rede precisa ser
desligado apos a instalagéo, ele pode
ser acessado através da ficha ou do
interruptor.

Todos os nossos dispositivos sao
projetados e fabricados em
conformidade com as normas
europeias EN 60 335-1 e EN 60 335-2-6
e com as respectivas alteragoes.

O dispositivo esta em conformidade
com as seguintes directivas da CEE
(Comunidade Econémica Europeia).

- Directiva relativa a compatibilidade
electromagnética em 2004/108 / CE.

- Directiva 2006/95 / CE relativa a
seguranca eléctrica.

fig. 6




CABO ESQUEMA DE CONEXAO

Caixa de conexdes
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A transformacéao do gas
Importante!

A conversao do aparelho para um gas
diferente, deve ser realizada exclusiva-
mente por um técnico qualificado.

o

EII: Informagao para o Servigo
de Assisténcia Técnica: caso tenha
sido efectuada uma conversdo do tipo
de gés ou pressado, é necessario colocar
um novo rotulo de regulagdo sobre o
antigo para que se possa identificar as
suas novas caracteristicas.

Para efectuar a transformagdo, €

neces-sario substituir os injectores e
regular os niveis minimos das chaves.
Os injectores necessarios para cada
tipo de gas estéo indicados na tabela 1.

Para troca-los é necessario seguir as
seguintes instrugdes:

1 Tire as grelhas e as partes superiores
dos queimadores para que o injector
esteja visivel

2 Com uma chave de tubo n.° 7, tire os
injectores e substitua-os pelos novos. E
preciso apertar bem o injector para evitar
fugas.

3 Coloque novamente a grelha e os quei-
madores.
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Quando ja estiverem trocados os injecto-
res, sera preciso regular os minimos.
Para isso proceda do seguinte modo:

Restantes placas de cozinha

1 Tire os comandos das torneiras puxando
com firmeza para cima.

2 Acenda os queimadores no minimo.

3 Com uma chave de fenda fina, mexa no
parafuso que esta a direita ou no centro
da haste da chave de gas (girando para
a esquerda ha mais chama, para a direi-
ta, menos).

4 Uma vez regulado, verifigue se ao
mudar bruscamente o comando, do
maximo ao minimo, a chama nao se
apaga.

A TEKA INDUSTRIAL, S.A ndo se res-
ponsabiliza pelo funcionamento incorrecto
da placa de cozinha no caso da transfor-
macao do gas ou da regulagéo dos niveis
minimos dos queimadores, nao tiver sido
efectuada pelo Servico de Assisténcia
Técnica da TEKA.



Tabela 1

= TARIFA ENTRADA DE IGNOR
i PRESSAO INJETOR
e GAS NORMAL | NORMAL | plAMETRO CA'-°R&‘V?M'NA'- AR
x| DESCRIGAO mbar gh | h 0omm [ minimo | Maximo | 41100 mm
G30- BUTAN 28-30 218 85 900 3000 “
1 Répido G31-PROPAN 37 214 85 900 3000 Adj
G20 - NATURAL 20 286 M7y 900 3000 o
G30- BUTAN 28-30 127 68 550 1750 3
2 Meio-rapido G31 - PROPAN 37 125 68 550 1750 Adi
G20 - NATURAL 20 167 982 550 "
. G30- BUTAN 28-30 73 51 450 1000 20
3 Auxiliar G31 - PROPAN 37 7 51 450 1000 Adi
G20 - NATURAL 20 95 72X 450 1000 -
HF LUX 60 3G Al AL CI
i ENTRADA DE
) PRESSAO TARIFA IGNOR
Queimadores n INJETOR CALOR NOMINAL
GAS NORMAL NORMAS DIAMETRO ) AR
No [DESCRIGAO glh [ Ih Min. | Max. | /100 mm
G30- BUTAN 28-30 127 68 500 1750 35
1 |SEMIRRAPIDO G31-PROPAN 37 125 68 500 1750 Adi
G20 - NATURAL 20 167 9827 500 1750 J-
G30- BUTAN 28-30 73 50 400 1000 32
2 AUXILIARY G31-PROPAN 37 71 50 400 1000 Adi
G20 - NATURAL 20 95 75 X 400 1000 -
G30- BUTAN 28-30 244 93 1400 3500 62
3 WOK G31 - PROPAN 37 239 93 1400 3500 Adi
G20 - NATURAL 20 243 132 1400 3500 -
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Informacgao Técnica

Dimensides e poténcias

Modelos HFLUX | HF LUX | 11 X 604G AL EOFSL(E,JX
LUK | i | PXSO4CAAL | arey
60AIAL| 504G |HLX 640KLAOE IX(E1)

Cl JAALC |y x 640 KLNOE IX (E1)
Dimensdes em mm.
Largura 580 | 600 | 580 580
Profundidade 500 | 435 500 500
Alto 110 110 90 110
Espessura do vidro 8 8 8
Dimensdes do furo de encastre em mm.
Largo 560 | 575* | 553 560
Profundidade 480 | 405 473 480
Altura 70 70 65 70
Poténcias por queimador e placa
Queimador gas
rapido 3 kW. 1 ! !
Queimador de gas
semi-rapido 1,795 kW. 2 2 2 !
ngmador de gas 1 1 1 1
auxiliar 1 kW.
Queimador de 1
triplo anel 3,5 kW.
Eléctrico
Poténcia nominal
(W) para 230 V* 0,6 0,6 0,6 0,6
Tenséo de
. SEE RATING PLATE
alimentagéo V.
Frequéncia Hz. 50/60 | 50/60 | 50/60 50/60
Gas
Consumo calorifico
) 75 7,5 75 6,25
nominal (kW)

* O tamanho dos fogdes de granito pode ser de 580 mm.
** Para tensdes superiores a 230 V, consulte a tabela de classificagdo do aparelho.
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Caracteristicas técnicas

CARACTERISTICAS COMUNS PARA
TODOS OS MODELOS COM PLACAS
ELECTRICAS QUE SE ACENDEM
AUTOMATICAMENTE.

A tensdo e a frequéncia é a indicada na
chapa de caracteristicas.

Se alguma das placas sofrer eventual-
mente algum dano, a placa devera ser
desligada da corrente eléctrica.

CARACTERISTICAS COMUNS PARA
TODOS OS MODELOS COM QUEIMA-
DORES DE GAS.

Advertencias:

a) Antes da instalagdo, assegurar-se que
as condigdes de distribuicao local do gas
(natureza e pressao do gas) e a regulacéao
do aparelho sdo compativeis.

b) As condigbes de regulagéo deste apa-
relho estdo indicadas na etiqueta (ou
chapa de caracteristicas).

c) Este aparelho néo deve ser ligado a um
dispositivo de evacuagéao de produtos de
combustéo. A sua instalagdo e ligagao
deve ser realizada de acordo com as nor-
mas de instalacdo em vigor. Ter em aten-
¢ao as disposicoes aplicaveis em relagao
a ventilagao.

Placa de cozinha da classe 3

Tabela 2
Pais Categoria
Espanha 112H3+
Portugal 112H3+
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Utilizagcdo e Manutengao

Elementos de um queimador

Nota: Cada vez que montar um queima-
dor, verifique que todos os elementos
se ajustam correctamente. Um compo-
nente mal colocado pode gerar um
superaquecimento do vidro.

fig. 7

A

HEe B

@ Grelha
Tampa difusora

© Coroa difusora

@ Injector

@ Porta-injector

Acendimento dos
queimadores

* Verique se os comandos estdo na posi-
¢ao correcta

* Abra a chave de corte geral ou a chave
da torneira de gas.

* Prima o botdo do queimador para baixo.
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Indicador do queimador em funcionamento
Posicéo do botdo em repouso

Posi¢cdo maximo gas

Posi¢cdo minimo gas

Posicéo de fechado

OO0

Estrela (Posigdo aceso)

* Prima o botdo do queimador, rode-o ao
longo de todo o seu percurso até oco-
rrer a ignicdo do gas (nas placas com a
estrela, deve efectuar o acendimento na
posicdo de maximo). Mantenha-o pre-
mido durante 2 a 5 segundos, para que

o termopolar de seguranca possa
actuar.

* Posicione o botdo na posicdo desejada

O acendedor (ceramica e eléctrodo)
deve ser limpo periodicamente e com
muito cuidado para evitar problemas
de acendimento. Verifique também as
ran-huras dos queimadores para ver
se estao obstruidos.



fig. 9

@ Indicador do queimador em funcionamento
Indicador de posigao

@ Posicao de fechado

@ Posicéo de gas maximo

® Posicao de gas minimo

@ Estrela (posi¢cao aceso)

Sistema para impedir a rota-
c¢ao acidental do botao de gas

E[ﬂ Nos modelos sem sistema de
seguranga (sem dispositivo de corte de
gas), as torneiras de gas possuem um sis-
tema mecanico que impede que os botdes
possam rodar livremente da posigdo de
fechado para a posicdo de aberto (e por
consequéncia, a saida acidental do gas
dos queimadores) se ndo empurrar pre-
viamente o botéao.

A Se em alguma ocasido, durante
a utilizagao da placa, se aperceber que
algum botao pode rodar da posigao de
fechado sem ser necessario empurra-lo
peviamente (por exemplo: devido a
sujidade que se pode introduzir e acu-
mular nas torneiras de gas) devera para
sua seguranga avisar rapidamente o
servigco técnico para solucionar esta
anomalia.

Componentes de um sistema
com seguranga

Nas placas de cozinha com seguranga
(modelos com siglas AL), o dispositivo de
corte de gas é constituido pelos seguintes
elementos.

* Torneira de seguranca.

* Termoelemento de seguranga junto ao
queimador.

* Ligacao termoelemento-torneira.

O temoelemento envia um sinal eléctrico a
torneira, detectando a presenca ou ndo da
chama no queimador. Durante o acendi-
mento, deve manter pressionada a tornei-
ra durante 5 segundos até o termoe-
lemento aquecer e enviar o sinal de

chama suficiente a torneira. No caso de a
chama se apagar, a sua falta é detectada
pelo termoelemento que faz com que a
torneira de seguranga corte a passagem

do gas.
7§Bx ©

-

v

"id

fig. 10

@ Termoelemento de seguranga
Ligacdo termoelemento-torneira
© Ligagéo ao gerador de faisca
@ Vela de acendimento

@ Ceréamica

® Electrodo

@ Torneira de seguranca
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Manutengédo queimadores

Sempre que as torneiras de gas forem
desmontadas, dever-se-a trocar a junta
que ha entre estas e o tubo distribuidor.

O funcionamento dos queimadores é
correcto quando a sua chama ¢é estavel e
de cor azul-esverdeada. Se as pontas das
chamas forem amareladas, deve-se lim-
par bem os queimadores. Se a cor amare-
lada persistir, consulte o Servigo Técnico.

Para garantir a estanquidade da instala-
¢éo de gas e o bom funcionamento dos
queimadores € necessario que a placa
seja vista pelo Servigo Técnico autorizado,
pelo menos uma vez por ano.

Nota: Qualquer modificagdo ou ajuste
do aparelho deve ser realizada pelo
pessoal técnico autorizado.

Ut|||zagao das placas
e fogao

* Para a utilizagcdo de uma chapa de assar,
cagarolas de barro ou recipientes que
reflectem o calor para baixo, € imprescin-
divel colocar o complemento da grelha,
ja que, caso contrario, a excessiva tem-
peratura que se reflecte para baixo pode
estragar o vidro e os queimadores.

fig. 11

@ Grelhadores, cagarolas de barro ou reci-
pientes que reflectem o calor para baixo

Complemento de grelha
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*

*

*

*

O complemento da grelha pode ser utili-
zado para cozinhar com recipientes de
pouco didmetro, ou quando for neces-
sario muito pouco calor, para cozinhar
lentamente ou para manter os alimentos
quentes. A sua utilizagdo implica uma
perda do rendimento no queimador.

Se observar que o vidro esta partido ou

tem alguma fenda, coloque todos os os

comandos da placa de fogao e a tornei-
ra do gas na posigédo "fechado" (desli-
gado)e, finalmente, desligue a corrente

eléctrica. Entre em contacto com o

Servigo Técnico da TEKA.

Nao utilize a superficie do vidro, para

armazenar coisas.

N&o coloque laminas de aluminio, papel

de estanho ou plastico sobre a superfi-

cie do vidro.

* Nos modelos com cinco
queimadores, vocé devera colocar
os recipientes de grandes
dimensdes no queimador cen-tral,
pois, caso contrario, eles podem
reflectir calor sobre a placa. Para
o0s modelos com quatro queimadores,
utili-ze a grelha complementar no
caso de usar este tipo de recipientes.




Conselhos para a boa
utilizacdao dos queimadores

* Utilize recipientes de fundo plano e veri-
fique se os mesmos assentam correcta-
mente sobre a grelha para evitar que os
recipientes se deslizem quando os ali-
mentos ferverem (nao utilize recipientes
com base cdncava ou convexa).

* Nao devem ser utilizados queimadores
rapidos com recipientes de pouco dia-
metro, j& que parte da chama pode
ultrapassar o recipiente, fazendo assim
com que o rendimento seja muito
menor. (Ver fig. 13).

* Os queimadores ndo devem funcionar
sem recipientes sobre eles. Assim, evi-
tar-se-a um gasto inutil de gas e o aque-
cimento excessivo da grelha.

Correcto fig. 13
b Incorrecto
= = -

* Quando os queimadores estiverem a
funcionar ndo devem ficar expostos a
corrente de ar fortes, pois, para além da
perda de poténcia calorifica, existe o
perigo de a chama se apagar e haver,
por isso, uma fuga de gas que provo-
que um acidente. Isto deve ter-se em-
conta sobretudo estando os queimado-
res no minimo.

* Se o queimador fumar os recipientes ou
se as pontas da chama forem amarelas,
dever-se-a limpar o queimador. Se a
anomalia persistir, avise o Servigo de
Assisténcia Técnica para ajustar a
tomada de ar primario ou limpar a tuba-
gem de condugao de gas.

Considerag6es ambientais

O simbolo E no produto ou na emba-
lagem indica que este produto nao
pode ser tratado como lixo doméstico.
Em vez disso, deve ser entregue ao
centro de recolha selectiva para a reci-
clagem de equipamento eléctrico e
electronico. Ao garantir uma elimina-
c¢ao adequada deste produto, ira ajudar
a evitar eventuais consequéncias nega-
tivas para o meio ambiente e para a
saude publica, que, de outra forma,
poderiam ser provocadas por um trata-
mento incorrecto do produto. Para
obter informagdes mais pormenoriza-
das sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos municipalizados
locais, o centro de recolha selectiva da
sua area de residéncia ou o estabeleci-
mento onde adquiriu o produto.

Os materiais da embalagem séo ecolo6-
gicos e totalmente reciclaveis. Os
materiais plasticos estado identificados
com >PE<, >LD<, >EPSx<, etc. A embala-
gem deve ser reciclada nos contento-
res especificos para a reciclagem.
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Lembre-se de
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Nao utilizar recipientes pequenos em queimadores
grandes, ja que a chama sairia para fora.

Utilize recipientes apropriados para cada queimador.
Desse modo, aproveita-se melhor o calor.

Nao coloque o recipiente deslocado sobre o centro
do queimador.

Coloque o recipiente correctamente centrado sobre
0 queimador.

Nao utilize utensilios que reflictam calor excessivo
para baixo directamente sobre a grelha.

Quando se usarem chapas de assado, cagarolas de

barro, recipientes que reflictam calor para baixo, uti-
lize o complemento de grelha.

Nao coloque os recipientes directamente sobre o
queimador.

Coloque os recipientes sobre a grelha.

Nao utilize objectos pungentes sobre o fogao.

Apos utilizar as grelhas, limpe as mesmas quando
estiverem frias.

Nao utilize pesos excessivos nem bata no fogdo com
objectos pesados.

Manuseie os recipientes com cuidado sobre o fogao.




Limpeza e conservagao

Para uma correcta conservagéo do vidro,
deve realizar-se a limpeza com produtos e
utensilios adequados e quando o vidro
estiver frio. Deve-se limpar cada vez que
for utilizado, de modo a tornar a limpeza
mais facil e evitar a aderéncia da sujidade
acumulada por diversas cozeduras.

Quando se limpa o vidro, deve ter-se
em conta o grau de sujidade agindo
como se indica a seguir:

* Quando a sujidade for ligeira e ndo muito
aderente, pode limpar-se com um pano
humido e um detergente suave.

* As nédoas ou gorduras devem ser lim-
pas com produtos de limpeza apropria-
dos para vidros.

* Residuos de algum objecto ou utensilio
de plastico ou agucar fundidos sobre o
vidro deveréo ser eliminados imediata-
mente em quente.

* Nao utilize em nenhum caso produtos de
limpeza agressivos ou abrasivos, como
aerossois para a limpeza de fornos, tira-
nodoas desoxidantes e esponjas ou
esfregdes com superficies duras.

* Nao deslize recipientes sobre o vidro,
pois podem risca-lo.

* Tenha cuidado para que os recipientes
néo figuem sem liquido, ja que o calor
acumulado no fundo do recipiente pode
estragar o queimador ou o vidro.

* O vidro suportara impactos leves de reci-
pientes grandes e que ndo tenham
arestas vivas. Mas, devera ter-se pre-
caugao quanto aos impactos de utensi-
lios pequenos e pontiagudos. N&o bata
com recipientes no canto do vidro, ja
que podera causar estragos irrepara-
veis no mesmo.

* Nao derrame liquidos frios sobre o vidro
e sobre os queimadores quando estive-
rem quentes.

* N&o pise, nem se apoie sobre o vidro, ja
que este podera quebrar e provocar
danos.

Para a limpeza e conservagdao de
outros componentes, proceda do
seguinte modo:

* As grelhas devem ser limpas com um
esfregdo ndo abrasivo quando estive-
rem frias.

* Os queimadores devem ser limpos periodi-
camente, principalmente as ranhuras.
Para isso, deverdo ser metidos em agua
morna com sabao e limpos com um esfre-
géo ou com uma escova de pélos rijos.

* Os difusores esmaltados ndo devem ser
limpos enquanto estiverem quentes. Os
produtos abrasivos, tais como vinagre,
café, leite, agua salgada e polpa de
tomate, sdo prejudiciais se permanece-
rem muito tempo em contacto com as
superficies esmaltadas.
O ago inox deve ser lavado com uma
mistura de agua e sab&o e um pano
suave. Se depois disso a chapa perma-
necer amarelada, recomendamos a uti-
lizagdo de limao, vinagre, amoniaco
diluido em agua ou algum produto de
limpeza que contenha este ultimo ele-
mento. O brilho mantém-se com um
ligeiro polimento com Polish abrilhanta-
dor, que é facil de adquirir no mercado
de produtos de limpeza.

* A limpeza do painel de comandos deve
ser feita com uma mistura de agua e
sabao e um pano suave.

* Ao limpar o aparelho com os queimado-
res desmontados, devemos ter cuidado
para néo deixar que se introduzam liqui-
dos ou objectos no porta- injector.

* Nao utilize na limpeza produtos que ata-
quem o aluminio, como soda caustica,
6leo, etc.

*
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TABLA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS

El anillo de gas quema de forma

PARA USUARIOS
Problema Causas Soluciones
La corona del quemador puede Limpie la coro::ndel quemador

estar sucia

limpiador de metales

irregular

Regulacién incorrecta del gas

Llame al servicio de asistencia

La llama del quemador cambia
repentinamente

Montaje incorrecto de los
componentes del quemador

Montar correctamente los
componentes del quemador

Montar correctamente los

El encendido de los quemadores
tarda demasiado

Montaje incorrecto de los
componentes del quemador

componentes del quemador

La llama se apaga después del
encendido

El pomo se suelta antes de
tiempo. El pomo no esta
presionado firmemente

Mantenga el mando presionado
durante mas tiempo. Antes
de soltar el mando, presione
firmemente una Gltima vez.

Dimension incorrecta del plato

Si la llama se apaga con una olla
mayor que las indicadas en el
folleto, el usuario debe utilizar la
rejilla "paellero” adecuada

Problemas con el termopar

Mueva el termopar
Llame al servicio de asistencia

El color del soporte de la olla ha
cambiado

Situacién normal, causada por la
alta temperatura

Limpie el soporte de la olla con
productos de limpieza para
metales

El quemador no se enciende
después de pulsar el botén (la
bujia emite la chispa)

Falta de gas o suciedad en la bujia

Limpie la llama piloto como se
describe en el capitulo de limpieza
del manual de instrucciones.

El quemador no se enciende
después de pulsar el boton (la
bujia no emite chispa).

Problemas con la bujia o la llama
de encendido

Llame al servicio de asistencia

El encendido no funciona

Falta de electricidad

Compruebe que la bujia esté
insertada Verificar que el contador
esta encendido.

Montaje incorrecto del generador

Llame al servicio de asistencia

de encendido o rotura
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INFORMACAO DO PRODUTO INFORMACAO DO PRODUTO
HF LUX 60 4G AL
Modelo Descricdo (incluindo a vers&o) HFLUX 60 AALCI Modelo Descricio (incluindo a versio) HF LUX 60 3G
HF LUX 50 4G AL AlALCI
HF LUX 50 4G AlALCI
Tipo de fogdo Fogdo a gas Tipo de fogao Fogdo a gas
NUmero de zonas de cozinhar e / ou 4 Numero de zonas de cozinhar e / ou 3
dreas areas
Eyciéncia energética por queimador de Eyciéncia energética por queimador de
gas gas
Frontal esquerdo 58,7 Frontal esquerdo 58
Traseiro Esquerdo 56,8 Traseiro Esquerdo
Frente Central Frente Central 55
Traseiro central Traseiro central
Frente direita Frente direita
Traseira Direita 56,8 Traseira Direita
Eyciéncia energética por fogdo a gas Eyciéncia energética por fog3o a gas 56,5
57,4
INFORMACAO DO PRODUTO
Modelo Descrigdo (incluindo a verséo) HLX 60 4G AL
HLX 60 4G Al AL
HLX 640 KLAOE IX (E1)
HLX 640 KLNOE IX (E1)

Tipo de fogdo Fogdo a gas

Numero de zonas de cozinhar e / ou 4

areas

Eyciéncia energética por queimador de

gas

Frontal esquerdo 54,2

Traseiro Esquerdo 55,5

Frente Central

Traseiro central

Frente direita

Traseira Direita 55,5

Eyciéncia energética por fogdo a gas 551
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0dnyog Xpriong Eyxeipidiou Odnyiwv Xprong

AyatnTé TeAGTN,

Oa OéAape va ek@pdooupe TNV OPEPIOTN
IKOVOTTOINOA pOG yia TNV €UTTioTooUvn TToU
Seigare oTnV ETOIPEI POG.

‘Exoupe Tnv TTETTOiONON 611 TO KaivoUupio TTAATW
TTou ayopdoaTte Ba KaAUWel TTARPWG TIG AVAYKES
0aG.

AuTé TO pOVTEPVO, AEITOUPYIKO Kal TTPOKTIKO
HOVTEAO €XEI KATOOKEUOOTEI XPNOIPOTTOIWVTOG
UANIKG  0gioTng  TToIdTNTag, Ta  OTToia  €XOUV
uTtoBANBEl 0 auaTNPOUG €AEYXOUG TTOIOTNTAG
KaTd TN d1adIKaCia KATAOKEUNG TOUG.

MpIv €YKATOOTAOCETE KAl XPNOIUOTIOINOETE yia
TPWTN @OPd Tn OUOCKEUR, TIAPAKOAEIOTE Va
SloBdoete TPOCEXTIKG TO TTOPSV  QUAAGSIO
0dnyIwv Kal va akoAouBnoeTe Tig 0dnyieg TOoTd,
Kabwg n TAPNONA Toug Ba eCac@alioel KaAUTEPa
arroteAéopaTa KaTéd TN Xpron Tng.

DUAGETE TO PUAAGDIO AUTO OE KATTOI0 AOPAAEG
onueio, WoTe va €xete TN OUVATOTNTO VO
QAVOTPEXETE EUKOAD OE QUTO Kal KOTA GUVETTEI
VO OUPHOPPWVECTE TIPOG TOug OPOUg Kal TIG
OuvOAKeG TNG £yyunong.

MNa otmoiadrToTe agiwon evidg TG TEPIGSOU
€yyunong, €ivalr amopaitnTo va TTOPOUCIAdeTe
NV amodeign ayopdg TG oUOKEUNG padi pe To
TTOTOTIOINTIKG £yyUnong.

LTE MpéTrel va kpatoeTe To MOTOTTOINTIKG
Eyyonong 1 Tov  Tmivaka  TEXVIKWV
dedopévwy, TTOU MPTTOPEi Vo OuvodeUEl Tn
ouoKeun, padi pe To QUAAGSIO 0dnyiIwyv Kab'
OAn Tn didpkela {wNAG TNG OUOKEUNG.
TuptrepIAauBAavovTal ONUOVTIKEG TEXVIKEG
TTANPOPOPIEG TXETIKA PUE T CUOKEUN).
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0dnyieg aoc@daAeiag

[Mpiv  XPNOIPOTIOIACETE yia TIPWTN @Opa TN
OUOKEUN 00G, TTIPETTEl VO OIOBAOETE TIPOCEXTIKA
TIG 00nYieg yKATAOTOONG KaI OUVOEDNG.

Autd Ta povTéAa TTAQTW €0TILUV PTTOPOUV VO
€VTOIXIOTOUV OTO id10 £TMITTAO Koudivag OTTwG Kal
ol poupvol TEKA.

MNa Tt OKA 0ag oo@dAeia, ol  gpyaadieg
€YKATAOTAONG TIPETTEI VO TTPAYMOTOTTOIOUVTal
aTrd EPTTEIPO TEXVIKO CUPQWVA PE Ta 10XUOVTa
TPOTUTTA eyKaTdoTaong. ETiong, omoieaditoTe
£PYATiEG ETTIOKEUNG 1) TPOTTOTTOINONG TOU TTAOTW
TPETTEl va  TIpaypaTtotroiodvial  ommd 1O
£€0UOI000TNUEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKG TNG TEKA
(TreplAapBaveTal kal N epyaoia aAAayng Tou
KoAwdiou TTapoxnG NAEKTPIKOU peUaTOG).



MposidoTtroiNoeig ao@aAsiag:

& Edav 71O vyuaAi omdoer R/ payioel,
aTroouvdéoTe ameuBeiag To TTAATW EOTIWV
amré TNV TApoXA NAEKTPIKOU PEUHPATOG, VIO
TNV amopuyn nAektpormAngiag. Eriong,
oBAoTe OAoug TOUg KauoTApEg. Mnv
OKOUMTIATE | XPNOIUOTIOIEITE TNV EMIPAVEIA
TNG OCUOKEURG.

& AuTi n ouokeun dev gival oxedlaopévn
yia va ouvepyddetal  ME  €EWTEPIKO
XPOVOMETPO (MN EVOWHATWHEVO HE TN
ouoKeun) N pe éva §eEXwPIOTO ocuoTnua
TNAEXEIPIOHOU.

t&- Kard T1n 3idpkeia  Asitoupyioag Tng
OUOKEUNG, Ol ETTIPAVEIEG TOU TTAATW KABWG
Kal KATrola TpooBACiya OnUEia Tou PTTopEi
gival Beppd. ATTOQEUYETE TNV ETTAPN ME TIG
{wveg payeipépatog. Maidid kaTw Twv 8
£TWV Ba TTPETTEl va SiaTnpouvTal HOKPIA aTTd
TOo TAOTW EOTIWV €KTOG €dv emIBAETTOVTOI
OUVEXWG.

& H ouokeul autq pmopei  va
XPnoipoTtroindei amd maidid dvw Twv 8 eTwv
Kal amdé  avlpwToug  HE  QUOIKEG,
TIVEUUATIKEG A KIVNTIKEG avarrnpieg, MONO
otav emBAémovral 1 Toug é£xouv BoOki
ETTOPKNAG 0dNYiEG OXETIKA UE TNV XPAON TNG
OUOKEUNG Kal KatavooUv Toug KIviuvoug
Tou evéxel n xpnon tng. O kabapiou6g Kai n
OUVTAPNON TNG CUOKEUNG dev Ba TTpéTrel va
TpayparotroloUvTal  amé  maidid  Xwpig
EMTAPNON.

& BeBaiwOeite 611 Ta TTNS1G Sev aijouv
HE TN OUCKEUR.

t&- MNposidotroinon. EmBAémere TAvTa TO
payeipepa pe AGd1 | AiTrog, KABWG UTTAPXE!
Kivduvog ekdAAwong trupkayidg. MoTté pnv
mpooTadnoeTe va ofnoeTe pia @Adya pe
XPAon vepoU! e TéTOlO TEPITITWON,
ATTOOUVBECTE TN CUOKEUN OTTO TNV Trapoxn
PEUPATOG KOl KOAUWTE TIG QAOYEG HE €va
KOTTdKI, i} IATO 1| KOUBEPTA.

,&. Mnv o@nAVETE OVTIKEIMEVA ETTAVW OTIG
{wveg  payelpéUaTog  EVvw  auth  dev
Xpnoipotroigital.  'Etol amotpémeran o
Kivduvog TTupkayidg.

& MNa Aéyoug ao@aAeiag, oag
oupBouleloupe va  akoAouBnoeTe  TIG
odnyieg TTou Trapéxovral ammé TNV ETAIPEia
TapoXnNg YyKaliod kol va KAeivete Tnv
mapoxn ykaglod oOTav n ouokeunp dev
XpnoiyoTrolgital.

,&. Edv Taparnpioere oopn  ykadiou,
TapakaAoUpe S10KOYTE TNV TTApoxn ykadiou
OTNV OUOKEUR Kol agpioTe To dwpdrtio. H
€£YKATAOTOON TOU YKaJloU KOl TOU TrAOTW
€0TIWV Ba Tpémel €miong va egAeyx0ei amod
€181K6 TEXVITN.

,&. Ze TEPITTWON TOU N @AGya €vog
KauoTApa offoel Katd AdBog, oTapaTr OO
TO KOUMUTT X&€IpIopoU Tnv Trapoxn ykadiou
KOl TTEPIMEVETE TOUAAXIOTOV 1 AeTTO HEXPI
va TPOCTTaONoETE

va avayete §avd ToV  KAUOTAPA.

,&. Auti n ouokeup Ba Tpémel

va XpnoipoTroigiTal ATTOKAEIOTIKG

YIO HOYEIpEPA KOl TTOTE YIO OTTOIOBNTIOTE

GAAo okomo, T.X. yia Tnv Béppavon
TOoU Swpariou.

,&. H TEKA 0&ev ouvioTtd ™mv
Xpnon TTPOCTATEUTIKWV KOAUPHATWY
yia TOUGg KOUOTHPEG. H

xpnon akaTdAAnAwv
TPOCTATEUTIKWY KOAUMMATWY MTTOPEi  va
TPOKAAETEI ATUXAHATA.

Mnv XpPnOIUOTIOIEiITE OUOKEUEG aTUOU
yla Tov KaBapIoP6 TG CUOKEURG.

H TEKA ®&ev avoAauBdver tnv €ubivn yia
omroladnToTe {nuia  TTPokANBei amd TN
METOOKEUN | TPOTTOTTOINGN TOU TPOIOGVTOG 1)
TWV HMEPWV TOU KATA TNV gykardotaon. O
E£YKATOOTATNG B0  @épel TNV €uBOVN yia
omroleagdnmoTe {nuieg N PAdBeg TpokUYouv
yia Tn AavBaouévn ouvapupoAéynon n
gykardoraon. [la omoleadAtoTe  {npieg
TMPOKUYOUV aTTd TNV EYKATAOTOON TOU
TPOIGVTOG, ETMIKOIVWVAOTE HE TOV
€£OUCI000TNHEVO EYKATACTATN.
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EykardoTaon

Mpoooxn

Ol EPFAZIELX EFKATAITAZIHI KAl Ol
PYOMIZEIZ THX ZXYIKEYHZ TPEMEI NA
MPATMATOMOIOYNTAI  ANO  EMMEIPO
TEXNIKO XZYM®QONA ME TA I[IZXYONTA
MNPOTYMA EFKATAZTAZHZ

TomoBéTnon TOU TTAATW ECTIWV

Avdhoya pe 10 povTéAo TTPOG gykaTdoTacn Oa
TIPETTEl va AVOILETE OTOV TTAYKO €pyaciag éva
dvolyya pe TIG BIaoTACEIG TTOU opifovTal aThv
Eik.2.

To ouoTnua oTeEPEWaNG ToU TTAATW TTPOOpPICETal
yla xpron o€ maykoug epyaaiag mayoug 20, 30
1 40 XINOOTWV.

H eAdyioTn ammdéoTacn avapeoa oTnv ETTIPAVEIQ
TOU TIAQTW E€O0TILOV KAl TO KOTW MEPOG TOU
ETMITTAOU TNG KOUCiVOG 1} TOU QTTOPPOPNTHPA,
TToU BpiokovTal TTavw atré Ta TTAATW, TTPETTEl VA
eival 650mm. Av oTig 0dnyieg yKkaTtaoTaong Tou
aTTopPOPNTHPT TIpoTEivETal JeyaAUTEPN
améoTaon avauead Toug, OKOAOUBAOTE TIG
odnyieg auTég.

To émitrAo é1Tou Ba ToTToBeTNBOUV TO TTAATW KAl
0 @oupvog TIPETTEl  va  gival  KATAAANAG
oTaBEPOTTOINUEVO.

MposgidotroiNoeig ao@aAsiag:

& Ortav Siaxeipifeote TO MAATW EOTIWV
mPpIV TNV €yKatdoTtaon, Oa Tmpéme va
TPOCEXETE WOTE VO PNV TPOUHATIOTEITE ATTO
KATTOI0 TrPOEgEXOV TUAMO 1 amd KATTOoIa
aixpner akpn.

& Av TrpoKeITal va TOTroBeTOETE ETITTAQ
Koulivag A atmroppo@nTApa EMAVW OTT6 TO
TAATW €0TIWV, Ba TTPETTEI VO TTPOCTATEUCETE
KATAAANAC TO TTAATW E0TIWV YIO VO [N CTIACE!
OTTO AVTIKEIMEVO TTOU MTTOPEI VA TTECOUV KATA
AdBog i a1rd utrepBOoAIKO Bdpog.

& O1  KOAANTIKEG oOuUCiEG TIOU  €YOuV
XpnoiygotroinBei  oTNV ~ KATOOKEUR  TOU
emimAou koulivag Kal OTo OUYKOAANTIKG
UAIKO TWV SIOKOOHNTIKWV QUAAWV
emévduong (X KamAapd) Tou TrdyKou
Epyaoiag TPEMEl va Eival OVOEKTIKEG OF
Beppokpacieg €wg kai 100°C.
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,&. H eraipeia “Teka” Oev pmopei va
BewpnOei uTTeBUVN yia BAGRES R {nuIEG TTOU
UTTOopEi va TPoKANBoUv atrd akaTAAANAn
£YKATAOTOON.

EAGxI10TEG OTTOOTAOEIG E. 1
aTré Toug ToiXoug :

EAdy10TEG OTTOOTAOEIG
egagpiopol
——
650 mm
min 40 mm
g~
20 mmI
]

NA OYMAZTE OTI TO T'YAAI TOY TMAATQ
EXTION AEN KAAYMTETAI AMNO EFTYHXH
AN  YMOXTEI BIAIO  XTYMNHMA H
XPHZIMOTMOIHOEI AANOGAZMENA.

Avolypa Tréykou Ek.2

Or1 diaotdoeic W & L umodeikviovral aTov Trivaka
"AI0OTEOEIG KAl XOPAKTNPIOTIKA", TNV evoTnTa "TEXVIKG
XopakTnpIoTIKG".




TotroBéTnon @oupvou

ﬂi AtiTe TIG 0dnyieg TOU POUPVOU.

2TEPEWOCT TOU TTAATW ECTIWV

MOAIG peTPNnOEi Kol KOTIET TO OTTAITOUPEVO KEVO,
Ba TIPETTEN VO TIPOOAPUOOETE TNV TaIVIO EQAPUOYAG
TOU TIAATW E€OTIWV OTO KATW PEPOG  TOU
KpuoTGAou.  Mnv  Tomo@eteite  OIAIKOVN
avAMETA OTO YUOAI KOl OTOV TTAYKO EPYATiag.
Ymdpxel mlavoTnTa 8padong Tou KPUOTAA-
Aou, o€ TrEPITMTWON avaykaiog HETOKiVONg
TOU TTAQTW ECTIWV ATT6 TNV B£0N TOU.

MNa va OoTepewoeTe TO TAATW ECTIWV OTOV
TAayko, Oa TIPETTEl VO OTEPEWOETE TOUuG 4
OUVOETAPEG OTIG UTTAPYXOUOCEG OTTEG OTO KATW
Uépog TNG ouokeung (dUo PTTPOOTA Kal SUOo
TTiow). YTapxouv 2 eVaAAOKTIKEG WG TTPOG TO
onueio TOU  pTTOpPoUV T TOTTOBETNOOUV Ol
OUVOETAPEG, OTTWG EPPAVICOVTal OTNV EIKOVA 3.

Avaloya pe 10 TTAYOG TOU TTAYKOU, UTTOPEI va
KpIBei avaykaia n xprAon Aapapivopidwy TTou
TapéXovTal WG  €EAPTAPATA  OTEPEWONG.
TomoBeToTE TIG PéTO OTTO TNV OTPOYYUAR
TPUTTa Twv ouvdethnpwv. H TtpUuTa auty Ba
auAakwBei kaTd TNV eloxwpnon tng Ridag o€
auty, KA&T  TTou  TIPETTEl va yivel  TIpIvV
oTaBepOoTTOINOEI O CUVOETHPAG OTOV TTAYKO.

Tavia EQapuoyng

i E.3

To TTAATW ECTILUV OTEPEWVETAI TOTTOBETWVTAG TIG
Bideg pe TO A6 OTEipwpa  péoa  OTIG
TIPOBAETTONEVEG OTTEG (BAETTETE €IKOVA 5) Kal TN
OUVEXEID TTPOCOPUOOTE TO KaTdAAnAo
OUVOETAPA, avaAoya PE TO TIEXOG TOU TTAYKOU
(20, 30 ka1 40mm) kai oQigTe TIG BIdEG MEXP!I VO
OTEPEWDET KAAG.

Edv mrpokeITal va ToTroBeTAOETE QOUPVO KATW
atré TO TAATW €0TIWV, ATTOPUYETE TNV ETTAQR
Tou KaAwdiou TTapoxrG NAEKTPIKOU PEUNATOG HE
Ta TTOAU {€0TA PEPN TNG OUOKEUNG.

Tawvia epappoyig

EKk. 4

l@ Tawvia epapuoyng
(Rl Néaykog

() Bida

(0} Zovdeopog

(£} Bida

Ek.5
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20vdeon MNkadiou

H oUvdeon pe 1O BiKTUO TTAPOXNAG YKaIoU
TIPETTEl VA YivEl OUPQWVA HE TOUG 10XUOVTEG
KOvovIopoUg Kal ato KATAAANAQ
eKTTAIOEUPEVOUG TEXVIKOUG. H oUvdean ykadiou
TIPETTEl VA YiVEl JE AKAPTITOUG OWANVEG, HIa KAl
TIPOKEITAl yIa  AKIVATOTTOINWEVN OUOKeEUR. To
TAQTW €0TIV  O100€Tel pia BIdwTH olvdeon
SlapéTpou Y2 (oUppwva pe EN 1ISO 228-1) i 15"
HE KwvIKO oTreipwpa (oUpewva pe EN 1SO
10226-1) avaAoya ye TNV Xwpa TTPOopICHOU.
MNa TG xwpeg ye ouvdeon I1ISO 228-1 ouvdeon
V2", Tapéxetal oav afeooudp €vag XGAKIVOG
owAAvag 10/12 xIA., OoTOovV OTI0I0 O CWARVOG
TTaPOXNG YKaIoU PTTopEi va oUYKOAANDBEi.

O xwpog TIpéTel va  eCaePICETal  ETTAPKWG
OUPPWVA PE TOUG I0XUOVTEG KAVOVITHOUG.

H oUvdeon ykadiol PETagy Tou TTATW ECTIWV Kal
Tou KUpIou GwAARva TTapoxng ykagiol TrpéTel va
yivel oUpgwva pe Toug Baadikolg Kavoviopoug
YO YKOTAOTAOEIG YKAZIOU GTa OTTITIAN

H etaipeiac TEKA Oev utropei va BewpnOei
utevbuvn  yia BAGBeg A {nuiEg  TTOU
TTpokaAoUvTal aTTd AavBaopévn i EAATTWHATIKN
eykatdoTaon.

MNa va ammo@uyete TIG {NUIEG OTO TTAOTW ECTILV
Kard TV eykardoTaon, éTav o@iyyeTe TO TTagIuad!
ouvdeong owArva  ykadiou,  XPnOIPOTIOINGTE
uéyioTn potr atpéwng 300cm * kgf.

MOAIg ohokAnpwOei n olvdean ykagiou, TTPETTEN
va eAEyEeTE TNV OTEYavoTNTa. AV 0 €AEYXOG Yivel
ye aépa, n Trieon SOKINAG Oev TTPETTEN va gival
ueyahiTepn amd 200 g/cm?. OTav 0 éAeyxog dev
uTTopei  va yivel Pe  aépd, XPNOIUOTTOINOTE
oatmouvovepo  yia va  BeBaiwbeite 6T dev
uTTapxel KATola dlappory oTig evwoelg. Mnv
KAVETE TTOTE TOV £AEYXO XPNOIMOTTOIWVTAG
@Aoya.

MoAIG oAokAnpwBei n olvdeon ykaglou, eAéygTe
av éxel yivel owaTtd n pubuion NG €AAXIOTNG
@AOyag. Ta va To eAéyEeTe auTo, avVAWTE TOUG
KouoTApeg kal BeBaiwbeite 6T dev ofrjvel n
@AOya O6Tav aAAGdeTe ypriyopa atrd TNV PEYIOTN
oTnv eAdxIoTn puBuIoN.

Ké&Be @opd ToU agaipeite TO  TTAGIMAD!

ouvdeong  ykagiou,  TIpETEl  va  yivetal
QVTIKATAOTOOT Kal TNG POdEATG.
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HAekTpIKA ZUVSeon

(MOVO yia Ta TTAQTW PE QUTOHATN aVAPAESN)

Mpwta o oOAa, PBePaiwbeite o611 n  Tdon
Tpogpodoaiag  €ival  idla  pE  AUTAV  TToU
avaypa@eTal TNV ETIKETA XOPAKTNPIOTIKWY TOU
TAQTW  €0TIWV. H  €TIKETO  XAPAKTNPIOTIKWY
BpiokeTal OoTo KATW MEPOG TNG CUOKEUAG Kal
TIavw OTO £VTUTTIO TNG £yyUNONG, i OTTOU KPiveTal
avayKaio, OTO £VTUTTO TEXVIKWY XOPOKTNPIOTIKWY
TToU TTapéxeTal kai Ba TIPETel va diatnpeital padi
JE TO TTAPAV EYXEIPIDIO ODNYILV.

OT1av n OUOKEUN TIPOKEITAI Va ouvdedei pe
TNV TapoXA NAEKTPIKOU PEUPOTOG HEOW
Tpidag:

* ToTmoBeTAOTE pia Kavovikr Tpia KatdAAnAn yia
TO @QOPTIO TIOU UTTOOEIKVUETOI OTNV  ETIKETA
XOPOKTNPIOTIKWY Tou KaAwdiou. TotTroBeTAOTE TOU
koAwdia  olppwva  pe TNV ekéva 6,
aKoAoUBWVTAG TTAVTa TIG AKOAOUBEG QVTIGTOIXIEG:

Ipappa L (evepyd) = ka@é KAAWSIO

Ipdupa N (oudétepo) = PTTAe KaOAWDIO
>0pBoAo yeiwong = TPAaCIvo/KiTpIvo KaAwdio
* To kaAwdio TTapoxAg NAEKTPIKOU PeUPATOG
Ba Tpétrel va TOTToBETNOEI £€TO1 WOTE KAVEVQ
MEPOG TOU va pnv ekTeBei Oe Beppokpaaia
avw Twv 65 K.

Mnv XpnoiyoTIOIEITE PEIWTEG, MTTAAQVTECEG
KOBWG PTTopEi va TTpokaAéagouv AavBaopéveg
ETTOPEG Kal UTTEPBEPUAvON.

*

H nAekTpIkr) oUvOEDN TIPETTEI VA Yivel PEOw EVOG
HovoTToAIkoU  SIaKOTITN, KATAAANAoU yia Tnv
Tdon PEUPATOG Kal PE EAAXIOTN aTToaTaon 3 XIA.
METAgU Twv ETOQWV TOU €¢ac@aAiel Tnv
aTTo0UVOEDN O€ EKTAKTEG TTEPITITWOEIG 1 VIO TOV
KOBaPIoPOS TWV TTAATW.

Emiong Tpémel va yivel pia owoTh yeiwon
oUp@Wva Pe Toug I0XUOVTEG KAVOVIOUOUG.

Av xpelaoTei va aAAGEETE TO EUKAPTITO KOAWSIO
TPOYOBOTiag TNG CGUOKEUNG, N QVTIKATAOTAGN
TIPETTEl Va Yivel aTTd To €€oUCIOdOTNHEVO OEPRIG
Tng TEKA.

Edav 710 KOAWdIO TrOPOXAG NAEKTPIKOU
peUPATOG UTTOOTEI KATrola JnuId, Ba TrpéTel
VO OVTIKATAOTOOEI AT TOV KATAOKEUOOTA i
TO £§ouaiodoTnuévo oépfig Tou.

Metd TNV TOTOBETNON TNG OUOKEURG OBa
TPETTEl VO MTTOPEITE VO TNV ATTOCUVOECETE
amdé TNV TApoXn NAEKTPIKOU PEeUPATOG,



dnAadn va umdpxel TpoéoBaon eite otV
Tpia €iTe OTOV AVTIOTOIXO SIAKOTITN.

OAeg o1 OUOKEUEG pOG gival OXEDIAOMEVEG

KOl KOTAOKEUOOMEVEG OUMPWVA HE TOUG

Eupwtraikoug Kavoviopoug EN 60 335-1 kai

EN 60 335-2-6 kaBwg Kal TIG OVTIOTOIXEG

TpoTroAoyigg.

H cuokeunl oup@wvei pe Tig S10TASEIG TWV

ak6AouBwyv Eupwiraikwv Odnyiwv:

- 2004/108/EC OXETIKA HE ™mv
NAEKTPOUAYVNTIKA CUNBATOTNTA.

- 2006/95/EC OXeTIKGA HE TNV NAEKTPIKA
ao@aAgia.

ZxeSiaypappa Z0vdeong KaAwdiwv

=

~

Ek. 6

HF LUX 60 3G Al ALCI
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Merartpotrn Mkadiou

ZNUHavTIKG !

H peETATPOTI TNG CUOKEUNG yio XPAON HE
Slo@opeTiké TOTTO YKOJIOU TIPETTEl va Yivel
a1r6 KOTAAANAG EKTTOISEUPEVO TEXVIKO.

EII: MAnpogopieg  yia 1O  TeEXVIKO
TPOCWITIKG: OTNV TIEPITITWON WETATPOTING TOU
TUTTOU yKagiou A TnNG TTiEoNG OTn OUOKEUN,
TIPETTEl VO TOTTOBETNOEI pIa vEQ ETIKETA ETTAVW

otV uTtdpyxouoa yia va  Oegixvel Ta  VEQ
XAPOKTNPIOTIKG PETE TNV aAAayr.
H pévn eméuBaon Tou xpeidleTal yia TN

UETATPOTTA €ival N aVTIKOTAOTAON TWV OTOMIWV
ykadioU kai n pUuBuIoH Toug.

Ta oTépia yKagioU (PTTEK) TToU XPEIGdovTal yia
KGBe TUOTO  yKagioUu  epgaviovral  OTOV
TTAPOKATW Trivaka 1.

MNa va aviikoTaoTAOETE Ta OTOHIA yKOdioU

(pTTEK), akoAouBriaTe TNV TTapakdTw diadikaaia:

1. AgaipéoTe Ta OTnpiyyata Ookeloug Kal Ta
KOAUPPOTA TWV €0TILV WOTE va yivel opaTd
TO GTOMIO.

2. XpnoigotroioTte éva owAnvwTtd KAEIDi 7 XIA.
Yyl va aQaIpECETE TA OTOMIA KAl va Ta
QVTIKATOOTACETE PE TA AVTIOTOIXA VEQ. ZQIETE

OwoTad Ta OTOMId YIO VO OTTOPUYETE TIG
S10ppoEg ykagiou.

3. TommoBeTAOTE TTAAI T KOAUPPATA TWV ECTIWV
Kal  Ta  OTnpPiydata  TwV  OKEUWV  TTOU
APAIPETATE TTPONYOUUEVWG.

MOAIG  avTIKATAOTACETE Ta  OTOMIA  yKagioUu
(uTTek) Ba  TIpéTel  va aKOAouBnoETE  TIG
TIAPOKATW 0dNYieS yIa va BECETE TIG EAAXIOTEG
pubpiceig:

1. lupiote TmIg €o0Tieg OtV
eAGXI0TNG PASYQG.

2. TpaBngre Ta KOUPTTIA TTPOG Ta TTAVW YIa VA
TO ATTOPOKPUVETE aTTd TNV BE0N TOUG.

3. XpnoipotroiaTe €va AeTtd katoaBidl yia va
oTpéyeTe TIG Bideg TTou Bpiokovral degia 1
ato kévipo (n GAOya peyaAwvel otav
oTpépeTal  TOV  JIOKOTITN  OPIOTEPA KAl
HIKpaivel TTpog Ta OeIA).

4. A@ou To puBpioeTe, eAéVETE OTI O PAOYEG BEV
Byaivouv €Ew OTaV yupvaTE TOV BIOKOTITN
ypriyopa armé Tn pEyIoTn OTnV  €AAXIOTN
pUBuION.

puBuion g

H etaipia Teka dev @épvel Kapia €ublivn yia
TUuXOv OUOAEITOUPYiO TNG OUOKEUNG av N
JETATPOTI 1 av ol €AAXIOTEG pubpioelg dev
€xouv yivel atré egeidikeupévo Texvikd TG Teka.

MNivakag 1
ONOMAETIKH
IYNHOHE | EYNHOHE | AIAMETPOE IEXYE
KAIETLEES rKAZI MIESH TIMH AKPOOYSION | OEPMANZH | SVPASS
mbar 1/100 mm w)

No | NEPITPA®H glh [ Uh Min. | Max.
BOYTANIO G30 | 2830 | 218 85 900 | 3000 ”
1 | TAxeiAs | nPomaNiOG3t| a7 214 85 900 | 3000 [ A1
SYZIKO G20 20 286 17y 900 | 3000 i
BOYTANIO G30 | 2830 | 127 68 550 | 1750 "
2 | HVI-TAXEIAZ | MPOMANIO G31 | 37 125 68 ss0 | 1750 |
SYZIKO G20 20 167 982 550 :
BOYTANIO G30 | 2830 | 73 51 450 | 1000 %
3 | BOHOHTIKH | MPOMANIO G31 | 37 7 51 450 | 1000 | 0
SYZIKO G20 20 95 72X 450 | 1000 :

HF LUX 60 3G Al AL CI
ONOMAETIKH
SYNHOHE | EYNHOHE | AIAMETPOS IEXYE
KAETLEEE rKAZI MIEZH TIMH AKPOOYSION | OEPMANZHE | BVPASS
mbar 1/100 mm (W)

No | NEPITPA®H olh [ 7h Min. | Max.
BOYTANIO G30 | 28-30 | 127 68 500 | 1750 -
1 | HMITAXEIAS | IPOMANIO G31| 37 125 68 s00 | 1750 [ %
DYZIKO G20 20 167 987 500 | 1750 i
BOYTANIO G30 | 2830 | 73 50 400 | 1000 "
2 | BOHOHTIKH | MPOMANIO G31 | 37 71 50 400 | 1000 | 2
OYEIKO G20 20 95 75X 400 | 1000 i
BOYTANIO G30 | 28-30 | 244 93 1400 | 3500 o
3 | wok MPOMANIO G31 | 37 239 93 1400 | 3500 | 2
SYZIKO G20 20 243 132 1400 | 3500 i
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Texvikég NMAnpoopieg

AlaoTdoelg Kal XapakTnPIoTIKA

. HF LUX60 4G AL | HFLUX504GAL |HLX604G AL
Movréha HF LUX 60 Al AL CI | HFLUX 504G AI AL CI |HLX 60 4G Al AL
HLX 640 KLAOE
X E1)

HLX 640 KLNOE
IX (E1)

HF LUX 60 3G AIAL CI

AlaoTdoeig oe mm

Mrkog 580 600 580 580
MAdTog 500 435 500 510
Bdbog 110 110 90 110
Méyxog kpuaTaAAou 8 8 8

A100TACEIG KOTTG TOU TTAYKOU £pyaaiag (mm)

Mrkoc (L) 560 575* 553 560
MAGTog (W) 480 405 473 480
BaBog 70 70 65 70

loxug avda kauoThpa

Eortia ykagiou 1 1 1 1
Tayeiag, 3 Kw

EoTia ykagiou
nui-Taxeiag, 1,75 Kw 2 2 2 1

EoTia ykagiol 1 1 1 1
BonbnTikA, 1 Kw

HAekTpIKO

MéyioTn ovouaoTIKA
100G (W) yia 230 V** 0.6 06 0,6 0,6

Taon mapoxng V BAétTe Trivaka Tiuwv

uxvotnta Hz 50/60 50/60 50/60 50/60

rkadi

OvopaaTiki
BepuIdikn

[7) kW
* 2 TEPITTTWON Trdykou atré ypavitn, n didotaon utropei va ival 580mm.
* MNa 1éon peyaAlTepn Twv 230V, TTapakaAoUNE CUPBOUAEUTEITE TNV ETIKETA XOPAKTNPIOTIKWY TNG CUCKEUNG.

7,5 7,5 7,5 6,25
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TexviKd ZTolxEia

KOINA XAPAKTHPIZTIKA A TA MONTEAA
ME HAEKTPIKEZ EZITIEZ KAl TIA TA
MONTEAA ME AYTOMATH ANA®AE=ZH

H Tapox nAektpikoUu  pedparog  kalr N
ouxvotnTa Ba TIPETTEl VO OUPQWVEI PE TO
OToIXEid  TTOU  avaypd@ovtal  oTnv  ETIKETA
TEXVIKWYV XAPOKTNPIOTIKWV.

Av kdToia a1md TIG €O0TiEG payioel, To TTAATW Ba
TIPETTEl VO OTTOOUVOEDEl ammd TNV  NAEKTPIKNA
evépyela.

KOINA XAPAKTHPIZTIKA TIA OAA TA
MONTEAA ME EZTIEZ TKAZIOY

MposidoTroinosig:

a. [piv TNV €ykaTdoTaon, OlYOUPEUTEITE OTI Ol
TOTTIKEG OUVOAKES dlavoung ykagiou (TUTrog
ykadioU kai Trieon) eivar oupBatd pe TIg
puBUioEIG TNG OUCKEUAG 0OG.

B. Or oTaitoupeveg puBPIcEIG TNG OUOKEURG
avaypd@ovTal TTavw OTNV ETIKETA TEXVIKWV
XOPAKTNPIOTIKWY.

y. Aev Ba TpéTel va ouvdéeTal TO TTAOTW
€OTIOV  yKAQIoU e  OTTOINBATIOTE  GAAN
ouokeuy kauong. H eykardotoon kar n
olvdean TnG Ouokeung Ba  TpéTmel va
OUMQWVEI  PE  TOUG 1I0XUOVTEG  KAVOVEG
eykardotaong.  1diaitepn  Tpoooyxr  Ba
TIPETTEl VO DWOETE OXETIKA PE TOV OEPIOUO
TOU XWpPOU OTToU PPIOKETAI N OUOKEUN
ykagioU.
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,&. OTav XPNOIYOTIOIEITE CUOKEUN YKadioU,
péoa oTo Swpdrio Tapdyeral {EoTn Kai
uvypaocia. @a Tpémel va Slao@aliceTe Tov
ETTAPKN £SagPIONO TOU dwpartiou
SnuioupywvTag KaTmola avoiypara
egagpiopol | avoiyovrag éva tapdbupo n
TOTTOBETWVTAG MIO  OUOKeEUR g§agpiopol
OTTWG évav aToppPoOPNTAPAG.

& H evrariki kai ToAbwpn AeiToupyia Tng
OUOKEUNG €VOEXOUEVWG VA  SnuIoupynoEl
avAaykeg TTPOoBeTou £§aEPIOPOU, O OTTOiI0g
umopei  va  emiTEUXBei  avoiyovrag  éva
mapdBupo 1 au§dvovrag TNV €vraon
AgiIToupyiog TOU UNXOVIKOU OUCTAMATOG
€S0EPIOUOU, EQOTOV EiVaIl EYKATETTNHEVO.

Mivakag 2
Xwpa Kartnyopia
loTravia I12H3+
MopToyoAia II2HE+




XpnAon kai Zuvthpnon
Mépn Tou KauoTHPA

Omote ouvappoAoyeite évav KauoThpa Ba
TPETEl va eAEYXETE OTI OAd Ta gapTAMATA
Tou éxouv TOTrOBeTNOEi CWOTA OTNV Béon
Toug. Edv kdmolo €§dpTtnua TOTrOBETNOEI
AG&Bog p1ropei va TrpokaAéael uTTEpBEppavOn
Kal {nMIG oTO YUdAI.

Ek.7

Al

ZTApIyHo/Bdon TOTTOBETNONG OKEUOUG
KéAuppa eoTiag
KegpaAr eoTiag

2TOHIO HOVAdAG AVAPAEKTH PO “UTTEK”

Movdda avapAekTripa

AVAQAEEN TWV KAUCTAPWV

* BeBaiwBeite 6T 6A0I 01 BIAKOTITEG BpioKovTal
aTnV owoTr Béon.

* Avoifte TNV KUpia ouvdeon R TN Bava NG
uTTOUKAAag ykadiou.

* [liéoTe TO BIOKOTITN TNG ECTIAG TTPOG TA KATW.

Evwy kpardre Tmarnuévo TOov  BIAKOTITN,
yupiote 0600 yiveral péXpl va va  yivel
avagAegn. KpatioTe Tov SIOKOTITN TTATNUEVO
yia 2 pe 5 OeutepOAeTTa, WOTE  va
EMOTPEYETE OTO BEPUOCEUKTN QOPOAEIQG va
€VEPYOTTOINOEI.

TomoBetioTe TO OIOKOTITN OTNV €MOUMNTH
pUBuION.

MNa ™ owoTth A&iIToupyiad TOU OUTOUOTOU
OUCTAHATOG avagpAegng, n Hovada
ava@Aeing (KEPOMIKO Kol  NAEKTPODIO)
TPETTEl va KaBapifovral o TAOKTA XPOVIKA
Sl00TAMATA yia Vo pnv  Trapouciddovral
mwpoBAApara avd@Aeing. Emiong, eAéyxere
To OTOMIA YKAZIOU MATTWG £XOUV BOUAWOEL.

Ek. 8

¢——D

(A1 EvdeiEn mg eoTiag Trou Aemoupyei
KAeIoTOG DIOKOTITNG

MéyioTn pUBuion (ueyaAn GAGYa)
EAdyiotn pUBuion (pikpr gAdya)
©¢on Off

AaTépl (©éon On)

& To ouoTnua avdgAegng dev Ba TpéTel
va umepBaivel  Ta 15 SeutepoAemTa
Aeitoupyiag.  Av n  eotia  Bev  éxel
gvepyoTroindei UoTepa atd 15 SeutepOAeTTTa
OTOMATACTE KAl OVOI§TE KATTOIA TTOPTA YIO VA
€S0EPIOTEI O  XWPOG N TrEPIUEVETE
TOUAAXIOTOV 1 AETMTO TPIV TTPOCTTABNOETE
VO TNV EVEPYOTTOINCETE TAAIL
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Ek. 9

A

"Evdeign Tng €oTiag Trou Asitoupyei
‘Evdeign kouptriol

©¢on Off

MéyioTn puBpion (HeyaAn @AGya)
EAdxi0Tn pUBpIon (MIKpr GAGYQ)

©éon On

I () (5

Mnxaviouog ac@dAeiag
TTPOG aTTOoPUYN ABEANTNG TTEPICTPOPNG
TWV KOUMTTIWV XEIPICHOU

EIL 210 povTéAa Trou O¢ diaTiBeTal oUCTNUA
aopaAeiag (Xwpig dnNAadn pnxaviopd aTroKoTING
™G pong ykagiou) or BaABideg ykadiou €xouv
£va unyavioud Tmou Oev eTTITPETTEI TNV EAeUBEPN
TTEPICTPOP) TWV KOUUTTIWV XEIPIOPOU atd Tn
0éon "ekt6G Aeimoupyiog” o€ KATOIO  GAAN
puBuion Acitoupyiag Tng eoTiag (kal  TTOU,
OUVETTWG, Oev emTpémel TNV aBéANTn diappon
ykagiou MéOW  Twv  ECTILV), Xwpig
TPONYOUpEVWG va Exel TratnBei mTpog Ta
KATW TO KOUUTTi XEIPIOHOU.

& Av 0g OTOIAdATIOTE XPOVIKA OTIYUA
KaTd Tn XpRon Tou TAATw avTiAngOeite 6T
KATTOI0O  KOUMTTi  XEIPICUOU  UTTopei  va
mEPIOTPAPEi  améd TR Bfon  "ekTOG
A&iToupyiag" xwpig va atraiteital va Tarn0ei
TPWTA TPOG TA KATW (Yi TTapAdelypa
egauTiog aKOBAPCIWV TTOU UTTOPEI va £Xouv
E1I0XWPNOEl KOl CUOOWPEUTEI OTIG BaABideg
ykagioU), Ba Tpémel, yia Tn SIkR ocOg
aO@AAEIN, VO EVNUEPWOETE dMECA TO
egouaiodoTnpévo oépPig, WoTe va S10pBwOEi
To TPORANnpa.
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ESapTipata ZuoTApatog Ac@paAgiag

‘OAa Ta TTAOTW €0TILOV YKadIoU TTou dlaBETouv TO
unxovioud ac@aigiag (Ta PoOvTEA pE TV
évoeign AL), 10 oUoTnpa OIOKOTIAG TTOPOXNS
ykagiou  aroTeAgital  amd  TA  TTOPAKATW
eCapTApaTa:

o Kpouvog Acpaleiag

e Ogppolelktng Ao@aAeiag, diTAa amd Tov
KauoTHpa

o Z(vdeon BeppoleUKTn — KPOUVOU aCPOAEiag

O BeppolelkTng OTEAVEI €va NAEKTPIKO OApa
OTOV  KPOUVO  OaOQOAEIaG, QvIXVEUOVTAG TnV
TTapoucia | atmoudia TnG GASGyag oTnv EoTia
ykagiou. Kard Tnv avA@Aegn, o KPOuvog
ao@aAEiag TIPETTEI VO TTOPAMEIVEI TTATNUEVOG
TOUAAXIOTOV yia 5 OEUTEPOAETITO PEXPI VO
BeppavOei o BepUOleUKTNG Kal va UTTOPETEl VO
oTeikel €va IKAVOTTOINTIKO NAEKTPIKO OAPO OTOV
KPOUVO.

Av n @Adya ofAoel, n ammouaia TNG avixveleTal
atrd 10 BepUOLEUKTN KOl O KPOUVOG ao@aAEiag
OIOKOTITEI TNV TTAPOXH YKAI0U.

Eik. 10

@ OeppoeukTnG AoPaAeiog

20vdeon Ogppoleuktn — Kpouvol Aopaleiog
© Z0vdeon ot Movéda Zmivenpiopou

@ Movéda Zmmvenpiopol

® Kepapikr) Kepai

® HAekTpddio

@ Kpouvég AagpaAeiag




ZuvTApNon TNG YUAAIVNG ETTIQPAVEIAG

Na va  xpnolgotroioeTe  pia  TTAGKA
ynoiygartog, TAAiva okeln R okeln Tou
avTavakAouv Tn BeppdTnTa TTPOG TO KATW,
TIPETTEl OTTWODNTIOTE VO TOTTOBETAOETE TO
OUNPTTANPWHATIKSG EEAPTNUA TOU OTNPIYHATOG
OKEUWV, €TTEION, av Oev XpnoiyoTroinbei, n
uTTEPPBOAIK) BepUdTNTA TTOU  avTavVAKAGTaI
TTPOG TO KATW UTTOPEI va TTpogevAoEl ¢nui&
OTO YUQAI } OTOUG KAUOTHPEG.

To  oupTAnpwpaTIKG  €EAPTNUO TOU
oTnpiyyaTog OKEUWV uTTOopEi va
XpnolgotroinBei  yia  payeipega  pe  okeln
HIKPAG dlapéTpou, 1 OTav oTraiTeital TTOAU
HIKPR) BeppodTNTA YIa apyd payeipepa ) yia

™ dwampnon {eotou  @ayntou. Ortav
XpnolgoTrolEiTal TO OUPTTANPWHOTIKO
€€ApTUa, O KOUOTAPOG eival  AiyoTEPO
aTTOd0TIKOG.

Av TTapaTNPACETE avoiypaTa i pwypéG OTo
YUaAi, KAgioTe OAoug Toug  BIOKOTITEG
XEIPIOYOU (KOUMTTIA) TOU TTAQTW EOTILWV Kal
To KAedi -  puBpioT  ykagiou  Kal
ATTOOUVOEDTE TO ATTO TO NAEKTPIKG pelpa.
AtreuBuvbeite oTo TEXVIKO G€pPIG TNG TEKA.

Mnv  xpnoigoTroleite TNV KPUOTAAAIVN
ETTIPAVEIQ AV XWPO ATTOBNKEUONG.

Mnv TOTTOBETEITE QVTIKEIPEVA aTmo
aAoupIvoxapTo, @UAAO peTaAAOU i
TAOOTIKOU ~ €TTGVW  OTNV  KPUGTAAAIVN
em@QAveia.

10 TTAOTW €OTIWV TTOU €XOUV 5 €0TiEG, yia
Ta  geyGAa  okeun  Ba  TTpémEl va
XPNOIYOTIOIEITE TNV KEVTPIKA €0TIO WOTE V&
ATTOQUYETE mnv avTavakAaon ™mng
BepuOTNTOG GTOUG TTAPATTAEUPOUG TTAYKOUG.
210 TTAOTW EOTILV TTOU €xouv 4 eaTieg Ba
TIPETTEl VO XPNOIYOTIOIEITE TO  €§ApPTNUA
oTAPIENG (OTaUPO), yia auTd Ta €idn OKEUWV.

Ek. 11

2Keun We oxapa, TTAAIva okeln A okeun
TIoU avTavakAouv BepuoTnTa.

E&aptnua otpigng okeuwy (aTaupdg).

Eik. 12

Mpotdoeig kai ZupBouUAég
yia 1ig EoTigg Nkadio0

Mn xpnOIPOTIOIEITE TIG £OTIEG YKALIOU TAXEIOG
ME OKeUN MIKPAG SIaPETPOU, KABWG PEPOG TNG
PAOyaGg  @elyel  €Ew  amd  TO  OKeUog,
MEILVOVTAG ONUAVTIKE TNV atmédoon (EIkéva
13).

TWOTo Ek. 13

. -

Ad6og

O1 eoTieg Oev TTPETTEl VA AEITOUPYOUV XWwpIig
OKEUOG ETTAVW TOUG Yia va atroQelyeTal n
omatdAn Tou ykaiou kal n  utrepBOAIKN
Bépuavon Tou oTNPIyPATOG OKEUOUG.
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Otav ol €oTieg €ival avaupéveg, TIPETTEI va
TpooTaTelovTal amd Ta duvatd  pevpata
aépa. Ektédg amd tn peiwon NG BepuavTikng
10x0U0G, pTTopei va offcouv Tn @Adya e
emmakéAouBo Tn dlappon ykaliou kai moavo
atuxnua. Autd Ba TTPETTEl VO TO TTPOCEXETE
1010iTEPa OTAV AEITOUPYOUV EOTIEG OE XAUNAEG
pubpioeig 10XU0G.

Av pia gaTia paupicel Ta okeln ) ol GKPES TNG
@AOyag eival kitpiveg, Ba TIpETTEl va TNV
kaBapioete. Av 10 TPOBAnua cuvexiCetal,
ETTIKOIVWVIOTE PE TO £§0UTI0d0TNUEVO OEPPIG
NG TEKA yia va puBuioel Tnv apxIkA TTapoxn
agpiou 1 va kabopiocel TIC CWANVWOEIG
TTapoxng ykagiou.

Mnv ToTTOBETEITE OKEUN QMO  XUTOOIdNPO
oTTeUBeiog OTO OTAPIYUA OKEUWV  ETTEISH
avTavakAouv utrepBoAIK BepudTnTa TTPOG TO
TTAQTW.

Ta okeln TTOU TOTTOBETEITE OTIG €0TIEG OEV
TIPETTEl VA TTPOEEEXOUV OTTO TNV TIEPIMETPO
G e€otiag, €med) o QAOyeg  TTOU
EKTPETTOVTAI PTTOPEI va TTPOKAAECOUV {nuId
o€ TTayKoug epyaaiag amod TTAACGTIKO UAIKO.

EoTieg loxug @ okevoug
(cm)
Wok 3300-3500 24 + 26
Tayeiag 3000 20 +22
Hyi-Taxeiog 1750 16 +18
BonénTikn 1000 10+ 14

XpnoiyoTroiRoTe okeln pe emritedn Bdon.
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ZuvTAPNON TWV ECTIWV YKagIoU

Kd&Be @opd mou armoouvappoloyouvtal Ta ol
Baveg ykagiou, Ba Tpémel va oAAGleTe TO
ouvdeapo (TN podéAa) TTou GUVOEE! TIG BAVEG UE
TO CWAAVA TTAPOXAG.

O1 eoTieg ykadioU Aeitoupyolv owoTd OTaV N
@AOya TOUG €ival OTABEPr Kal €XEl  UTTAE-
TIPACIVO Xpwpa. Av Ta akpa Tng eAdyag eival
KiTpiva, Ba TIpéTEl v KOBOpioETE  TOUG
KOuoTApPES. Av 1o  TPOBAnua  cuveyidetal,
€TTIKOIVWVAOTE PE TO g§oualodoTnuévo o€pPIg
Tng TEKA.

MNa va efaogalioete Tn oTeyavoTnTa TG
€yKaTdoTaong ykagiol Kal TN owaoTr AsIToupyia
TWV €0TIWV YKagioU, TTPETTEI va yiveTal G€pRIG
oTo TTAaTW aTé TOo €€ouaiodoTnuévo oépPIg TNG
TEKA TouAdyioTov pia @opd Ka0e xpovo.

ZHMEIQZH : OmoiadATroTe Tpotrotroinon n
PUBMION TNG CUCKEUNG atraiTeiTal, Oa TrpETrel
va yiveral pévo amd 1o £§ouciodoTnuévo
TEXVIKO TTpoowTriké Tng TEKA.

MepiBaAAovTikd Oéparta

Me 1o oUupBoAo E MAvWw OTNV CUOKEUN R
TMAVW OTNV OUOKEUACia SnAwvetalr 6TI TO
WPOI6V Sev MPTTOPEI Vo XAPAKTNPIOTEI Kal
TETAXTEI POdi YE TA OIKIOKA OTTOPPiMMATA.
AvTiBéTwg, n B1dBson Tng ocuokeung 6a
TPETTEl VO YiVEI OE OUYKEKPIYEVO OnNMEia
81a6eong yio avakUKAWGON NAEKTPIKOU Kal
nAekTpovikoU gfomAiopol. Me Tnv cwoTn
81G6son Twv TTOAAIWV OUOKEUWYV Bonddre
otnv  WPOANYn KATd TWV  ApVNTIKWV
OUVETTEIWV OTO TrEPIBAAAOV Kal OoTRV uyeia
TWV avepwITwy. MapakaAoUpe
EMIKOIVWVAOTE PE TIG TOTmiKéEG ApXEG TNng
TEPIOXNG OUG VIO VA EVNHEPWOEITE yia Toug
owaoToug TOTToUg B1G6eong TwWV AXPNOTWV
NAEKTPIKWV CUOKEUWV.

Ta UAIKG OUOKEUOTIiOg mou
XpnoipotroloUvtal  gival  @QIAIKGE TTPOG TO
mepIBdAAov kal TTARPwWG avakukAwaipa. Ta
TAAOTIKA oToIXeia @épouv onupavon >PE<,
>LD<, >EPS<, kA1. H amwéppiyn Twv UAIKWV
OUOKEUOOIOG MTTOPEI va YivVETaI OTTWG KalI
yla T OIKIOKA OTroppipaTa oTov Kado Tng
YEITOVIAG OaG.



Mpo@uAdgeig

Mn xpnoigotroigite pIKPG OKeUn O€ PEYAAN €0Tiq,
eTTeIdn HEPOG TNG PAOYOG Ba pelyel £Ew aTIO TO OKEUOG
MEIWVOVTAG £TC1 TNV ATTOS00T).

Xpnoiyotrolgite okeun KatdAAnAa yia kaBe €oTia, €101 N
ammédoon Tng eaTiag Ba gival n KaAUTepn duvath.

Mnv ToTroBeTeiTeE TO OKEUOG €KTOG Béong £Ew amd 1O
KEVTPO TNG €0TIAG.

ToTroBeTeioTE TO OKEVOG OWOTA ETTAVW OTO KEVTPO TNG
€0TIOG.

Ta okedn TOU eival TOTTOBETNUéVA TTAVW OTOUG
KauoTrpeg, Oev Ba TTPETTEl va TTPOEGEXOUV aTTO TV
OUOKEUR WOTE VO PNV KAvouv Cnuid oTtov TTayko
epyaaiag.

Mn  xpnoigotroigite  okeln  TTOU  avTavakAouv
utrePBOAIKA  BepudTNTO TTPOG Ta KATW  KATEUBEiQV
ETTAVW OTO OTHPIYUA TOU OKEUOUG.

MNa va xpnoipotoioeTe TAGKEG WnoiyaTtog, THAIVa
okeln A okeln TTou avtavakAoUv Tn BeppdTNTA TTPOG TA
KATW, TIPETTEl OTIWODNATIOTE va  TOTTOBETAOETE  TO
GUPTTANPWHATIKG EEAPTNHA TOU OTNPIYUOTOG GKEUWV.

Mnv ToTTOO€TEITE TO OKEUr| aTtTeubeiag emavw aTmd TNV
eoTia.

ToTroBeTeiTE TO OKEUN ETTAVW OTO OTHPIYHA OKEUWV.

Mn XPnOIYOTIOIEITE MUTEPA  QVTIKEIMEVA ETTAVW OTO
TAATW ECTIWV.

‘OT1av XpnOIYOTIOIEITE TA OTNPIYMATO OKEUWY, Ba TTPETTEN
va Ta KaBapifeTe HOAIG KPUWOOUV.

Mn TomroBeteite uUTTEPBOAIKG PBapId avTIKEPEVA TTEAVW
OTO TAQTW A MNV XTUTTdTe TO TAATW ME Bapid
QVTIKEIPEVA.

MeTakiveiTe Ta OKeUN PE TIPOCOXH ETTAVW OTO TTAQTW.




Ka@apiopog kail Zuvripnon

MNa v owoTr diatipnon Tou KPUGTAAAIvOu
TAQTW EOTIWV, XPNOIPOTTOINOTE Ta KATAAANAQ
UNIKG  Kal  avTIKeiyeva  kaBapiopold  otav 1o
KpuoTahho kpuwoel. Kabapifeté 10 KGBe popd
TTOU TO XPNOIPOTIOIEITE, OTTOTE EiVal EUKOAOTEPOG
0 KaBapIopdg Kal aTroPeUYETAl N GUOCWPEUCN
UTTOAEIMPATWY QayNTWV.

Kard Tov kaBapioydé TOou KpPuoTdAAou,
mpémel  va  AdBete umoyn TO Badud
AEpWPOTOG CUNPWVA UE TA TTAPAKATW :

e Ortav n KkpuoTaAAivn emi@dveia gival Aiyo
Aepwpévn kal ol ouaieg dev €xouv KOAAOEL,
QpKEl VO XPNOIPOTIOINCETE €va PBPeyuéEvo
TTAvi EYTTOTIOPEVO PE ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

o KnAideg 1 Aittn  kaBapifovral pe  €1OIKG
TIPOIOVTA YIa KPUGTAAAIVEG ETTIQAVEIEG.

e Av, katd AdBog, Aiwoouv TTAACTIKA OKeEUN 1
{axapn eTAvVW GTNV KPUGTAAAIVN ETTIQAVEIQ,
AQAIPECTE TO APECWG XPNOIPOTIOILVTAG Mia
Aemrida  (Supagdkl  gupiopartog) 6co N
em@aveia gival {eoTn.

e Mn xpnoiyoTtoiEite “oKANP&”  avTiKeipeva
KaBapiopoU TTou TTPOKAAOUV YPAVT{OUVIEG,
OTTWG eival Ta oTrpél kaBapiopoU oUpvwy,
Ta OQAIPETIKG KNAIdWV A Ta o@ouyydpia pe
okAnpn emi@daveia.

o [lpooégte va pn oépvete Ta OKeEUn ETTAVW
oTNV KPUOTAAAIVN ETTIQAVEIQ ETTEIDN WTTOPET
va dnpioupynBolv ypavTouVIEG.

e [lpooé€te woTte Ta oKeln va pnv peivouv
Xwpig uypd, emedn) n  BepudtnTa TTOU
OUYKEVTPWVETAI OTOV TTUBEVA TOU OKEUOUG
yTTopei va Trpogevroel {nuid oTnv €0Tia 1)
aTNV KPUGTAAAIVN ETTIQAVEIQ.

e H KpuoTBAAIVN ETTIQAVEIQ QVTEXEI HIKPA
XTUTTAPATa o1md  OKeln Tou Jgv  €XOUV
Ko@TEPG dkpa. [lMpémer va eioTe 181aiTEPA
TIPOOEXTIKOI  ME T HIKPA  Kal  aiXunpd
QVTIKEIYEVO.

Mn xrtumdre pe Ta OKeln TNV AKpn NG
KPUOTAAANIVNG €TTIQAVEIOG KABWG PTTOPET va
TTPOKANBEi avetTavépBwTn ¢nuid.

e Mn xlUvere kpla uypd emdvw OTNV
KPUOTAANIVN emmIQAveia Kal TIG €0TiEG OTAV
gival geoTa.

e Mnv Tat@Te 1 OTNPICEOTE OTNV KPUGTAAAIVN
EM@AvEIQ ETTEIDN UTTOPEI VO OTTACEl KAl va
TIPOKOAEDEI CNMIEG.
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MNa Tov kaBapiopd Kal Tn ouviApnon Twv
GAMwv  e§apTnudTwy, akoAouBnoTe TNV
TapakdTw Siadikaoia :

e Ta oTnpiydata oOKeuwv Ba TPETEl va
kaBapiCovtal, 6tav  eival  KplUQ,  HE
ouppaTdkia kaBapiopoU TTou dev Xapdgouv.

e Or eoTieg ykadioU Tpémel va kabapidovtal
TOKTIKG, 10iwg OI EYKOTIEG. TOTTOBETACTE TIG
oe XNopr| oaTrouvdda Kal 0T OUVEXEID
TPIWTE TIG YE €va OQPOUYYOPAKI i CUPHATAKI
kaBapiopou.

o Mnv kaBapiete Ta eCapTAPOTA OTTO EPAYIE,
étav eival aképa CeoTd. MNa 1o epayié, gival
emBAaBn Ta TTapakaTw : To §UdI, O KAPEG,
TO Y&Aa, TO aAaTiopévo vepd Kal O XUPOG
TOPATAG, OTAV QUTG TTAPAPEVOUV YIO PEYGAO
XPOVIK6  dldoTnpa  O€  ETTAQH  ME  TIG
ETTIPAVEIEG ATTO EMAYIE.

e To avogeidwto atagdh  TpémEl  va
KoBapieTal e gatmouvada Kal €va PaAako
mavi. EGv petd omd autd, 1O péTaAAo
TTAPAEIVEI KITPIVIOUEVO, GOG GUVIOTOUUE Va
XPNOIMOTIOINCETE : Agpdvi, EUOI, aupwvia
dlaAupévn og vepd f KATTOI0 GAAO TTPOIdV
KaBapiopou TTou va TTEPIEXEI OaV GUOTATIKO
oToIXEI0 apalwpévn appwvia. To yudAiopa
dlatnpeital Ye éva eAa@pl oTiABwUa pe éva
amd 1o TPOIGvVTa yio oTiBwpa amd 1o
EUTTOPIO.

e To «kavipdv  OIOKOTITWV  TIPETTEl VO
kaBapifeTal ye oatmrouvada kal éva PaAaKO
TTavi.

e Otav €xeTe ATTOOUVOPHOAOYNATEI TIG EOTIEG
ykagiol yia va TIG KOBapioeTe, TTPOCESTE
TIOAU WOTE va PNV EI0XWPEAOoUV uypd 1
GMa  avTikeipeva OoTO  OTOMIO  TOU
QAVAQAEKTAPA.

e Mn XpnoiyoTroioeTe KABAPIOTIKA TTPOIOVTO
TTou gival €mPBAaBA 01O aAoupivio, OTTWG N
KQUOTIKF) 06da, TO AddI, K.A.TT.

e H povada avapAegng Ba  Tmpémel  va
KoBapieTal TAKTIKG WE TTPOCOXH WOTE VA
amoTpamouv  Tuxév  TipoBAfuaTta oTnv
avagAegn Twv eoTiwv. ETriong, Ba péTrel va
ENEYXETE TIG EYKOTTEG TOU KAUOTAPA va unv
TTapePTTOdifovTal aTrd KATTOIO AVTIKEIUEVO.



MINAKAZ ANTIMETQMIZHZ NPOBAHMATQN

MA XPHZTEZ

lMpoBARuara

Aitieg

ANvosig

Avopoi6pop@og dakTUAIOg PAGYag
agpiou

To kGAUpHa KauoTAPa iowg givail
uTTAokapiopévo atméd akabapaoieg

KabapioTe 10 KEAUPPQ KauaThpa
He
KaBaPIOTIKO PHETAAAWY

AavBaopévn pubuion agpiou

KaAéoTe Tnv TexvIKr BorBeia

H @Adya Tou kauaTtipa aAAddel
EapvIKa

AavBaopévn cuvappohdynon
HEPWY TOU KAUOTHPA

2uvapuoAoynoTE CWOTA Ta PPN
TOU KQUOTHPA

Xpeiagetar TToAUG Xpovog yia TNV
AVAPAEEN TWV KAUOTAPWY

AavBaopévn cuvappohdynon
HEPWY TOU KAUOTHPA

2uvapuoAOynoTE CWOTA Ta PéEPN
TOU KQUOTHPA

H @Adya ofrvel petd TNV avageAegn

Mpdwpn ameAeuBépwon Tou
KoupTTIoU. To KouuTTi OeV €XEl
TraTnOei péoa oTabepd.

KpaTtroTe To KOupTri TTatnuévo
TEPIOOOTEPN Wpa. Mpiv
€AEUBEPWOETE TO KOUTTI, SWOTE
Tou €va TEAIKO aTaBepd TTATNHA.

NavBaopévo péyeBog okeloug

Av n pAéya aBroel pe éva
0oKeUOG BIOPOPETIKS aTTd
QUTA TTOU UTTOdEIKVUOVTAI OTO
EYXEIPIBIO, O XPNOTNG TTPETTEI VA
Xpnoipotroiael To KatdAAnAo
TAéypa "paellero” (yia Tragyiépa)

MpoBAfuaTa BeppoaToixeiou

MeTakivioTe TO BEpPOOTOIXEIO
KaAéoTe Tnv TexvIKr BorBeia

ANOIWONKE TO XpWHA TOU
UTTOOTNPIYMATOG OKEUOUG

Puacioroyikd @aivépevo,
TrpOKaAEiTal aTTd TNV UYPNAR
Beppokpacia

KaBapioTe To uTTOGTAPIYHO
OKeUOUG e KaBapioTIKO yia
HETAA

O kauoTrpag dev avdapel YETA
TO TIATNHA TOU KOUPTTIOU (O
OTTVONPICTAG TTaPAyEl OTTIVOrpa)

‘EAAeIyn agpiou 1) akaBapTog
oTIvenpPIoTAG

KabapioTe ToV 0mTIvENpIoTr
OTIWG TTEPIYPAPETAI OTNV EVOTNTA
KaBapiopog oTo eyxelpidio
odnyiwv

O kauoTpag dev avapel HeTd
TO TIATNA TOU KOUPTTIOU (O
OTTVONPIOTAG deV TTaPAYEl

amvenpa)

MpoBAfpaTa ommvenpIioT 1
HNXaviopoU Trapaywyng omvernpa

KaAéoTe Tnv texvIkr BorBeia

O UNXaviopog Trapaywyng

Agv uttdpxel NAeKTPIKO peUpa

EAéyEre OTI TO @IG £X€1 OUVOEDET
oTtnv Tipida. ETTaAnBeloTe 6T £xel
£VEPYOTTOINOEI O KAUGTAPAG.

oTmmvenpa dev Asitoupyei

NavBaopévn ouvappoAdynon
1 BAGBN Tou pnxaviopou
TTapaywyng oTmvenpa

KaAéaTe Tnv Texvikr BorBeia

O omvBNPIOTAG TTAPAYEI TUVEXWG
omvenpa

Yypaaia

ATTevepyOTTOINOTE TNV TPOPOBOTia
24 Wpeg Kal aQrioTe TNV
TTAGKQ EOTIWV VO OTEYVWOEL.
EmraAnBeuaTe 611 OAa Ta
KaAUPPOTO KAUOTHPA Kal SIaVOUEIG
PASYaG £XOUV TOTTOBETNOE CWOTA

AavBaopévn ouvapuoAdynon

KaAéoTe TNV TEXVIKN BoriBeia

HIKPOBIaKATTTN 1) BAGRN
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NAHPO®OPIEZ NMPOIONTOZ

Mepiypaen povrédou (Trepidapf. ‘Ekdoon)

HF LUX 60 4G AL
HF LUX 60 Al AL CI
4G AL

HF LUX 50
HF LUX 50 4G Al AL CI

TuTTOG £0Tiag EaoTia Agpiou

Ap1BU6G LwVwV KaI/ TTEPIOXWY PAYEIPEUOTOG 4

Evepyelakry amodoon avd pdaTl €0TiOG  agpiou

(pam agpiou EE)

ApioTepr uTTPOOTd 58,7

AploTepn Triow 56,8

KevipikA uTTpocTa

KevtpikA TTiow

Ae€1@ uTpooTd

Ae€ia Niow 56,8

Evepyeiakry amédoon yia TNV €0Tia  agpiou 57,4

(eoTia agpiou EE)

NMAHPO®OPIEZ NMPOIONTOZX

Mepiypaer) yovréhou (TepidapB. ‘Exdoon) HF LUX 60 3G
Al AL CI

TUTT0G £0TiOG EoTia Agpiou

Ap1BU6G LwVwv KaI/M) TTEPIOXWYV POYEIPEUATOG 3

Evepyelokry amédoon avd pdT  €oTiag  agpiou

(naT agpiou EE)

ApioTepr) uTTPOCTA 58

ApioTepr| TTiow

KevtpikA YmpooTd 55

KevtpiknA iow

Ag€)& pTpooTd

Ae€1d Niow

Evepyelokry amddoon yia TV €0Tia  agpiou 56,5

(eoTia agpiou EE)

NMAHPO®OPIEZ NMPOIONTOX

Mepiypaen povtéAou (TrepiAapB. 'Ekdoon) HLX 60 4G AL

HLX 60 4G Al AL
HLX 640 KLAOE IX (E1)
HLX 640 KLNOE IX (E1)

(eoTia agpiou EE)

TUTT0G £0TiOG EoTia Agpiou
Ap1BP6G Lwvwv Kal/M TTEPIOXWV PAYEIPEUOTOG 4
Evepyelaky amodoon avd pATI  €0TIOG  agpiou

(paT agpiou EE)

ApioTepr UTTPOOTA 54,2
ApioTepr| Triow 55,5
KevtpikA Yy1TpooTd

KevtpikA iow

Agfid urpoCoTd

Ac&1d Niow 55,5
Evepyelakry amédoon yia TV €0Tia  agpiou 55,1
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Teka Subsidiaries

Country Subsidiary

Austria
Kuppersbusch Austria
Belgium
Kippersbusch Belgium S.P.R.L.
Bulgaria
Teka Bulgaria EOOD

hile

Teka Chile S.A.
China

Teka International Trading (Shanghai) Co. Ltd.

Czech Republic

Teka CZ S.R.0.

Ecuador

Teka Ecuador S.A.

France

Teka France

Greece

Teka Hellas A.E.

Hungary

Teka Magyarorszag Zrt.
Indonesia

PT Teka Buana

Malaysia

Teka Kichentechnik (Malaysia) Sdn Bhd
Mexico

Teka Mexicana S.A. de C.V.
Morocco

Teka Maroc S.A.

Peru

Teka Kiichentechnik Perd S.A.
Poland

Teka Polska Sp. Z0.0.
Portugal

Teka Portugal S.A.

Romania

S.C. Teka Kiichentechnik Romania S.R.L.
Russia/Poccus

Teka Rus LLC/000 "Teka Pyc"
Singapore

Teka Singapore PTE Ltd
Spain

Teka Industrial, S.A.
Thailand

Teka (Thailand) Co. Ltd.
Turkey

Address

Eitnergasse, 13
Doomveld Industrie, Asse 3, No. 11 - Boite 7
Blvd. “Tsarigradsko Shosse” 135

Avd El Retiro Parque los Maitenes, 1237. Parque Enea

No.1506, Shengyuan Henghua Bldg. No.200 Wending Rd.

V Holesovickach, 593

Parque Ind. California 2, Via a Daule Km 12

30 rue Maubec 33000

Thesi Roupaki - Aspropyrgos

Terv u. 92

Jalan Menteng Raya, Kantor Taman A9 Unit A3

10 Jalan Kartunis U1/47, Temasya Park, Off Glenmarie
Blvd Manuel A. Camacho 126, Piso 3 Col. Chapultepec
73, Bd. Slimane, Depdt 33, Route de Ain Sebaa

Av. El Polo 670 local A 201, CC El polo, Surco

ul. 3-go Maja 8 / A2

Estrada da Mota - Apdo 533

Sevastopol str., no 24, 5th floor, of. 15

Neverovskogo 9, Office 417, 121170, Moscow, Russia
Clemenceau Avenue, 83, 01-33/34 UE Square

C/ Cajo,17

364/8 Sri-Ayuttaya Road, Phayathai, Ratchatavee
Levent Mah. Comert Sk. Yapi Kredi Bloklari Sit. C Blok

Teka Teknik Mutfak Aletleri Sanayi Ve Tic A.S. Apt. No.1 C/32

Ukraine

Teka Ukranie LLC

United Arab Emirates

Teka Middle East Fze

United Arab Emirates

Teka Kiichentechnik U.A.E LLC
Venezuela

Teka Andina S.A.

Vietnam

TEKA Vietnam Co., Ltd.

86-e, Bozhenko Str .2nd floor,4th entrance
Building LOB 16, Office 417

Bin Khedia Centre

Ctra. Petare-Santa Lucia, km 3 (El Limoncito)

803, FI 8th, Daiminh Convention Center, 77, Hoang Van

City

1231 Wien

1731 Zellik

1784 Sofia

Pudahuel, Santiago de Chile
Xuhui, Dist. 200030 Shanghai
182 00 Praha 8 - Liben
Guayaquil

Bordeaux

193 00 Athens

9200 Mosonmagyarovar
12950 Jakarta

40150 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan
11000 Mexico D.F.
Casablanca

Lima

05-800 Pruszkow
3834-909 Ilhavo, Aveiro
010992 Bucharest Sector 1
121087 Poccus, Mocksa
239920 Singapore

39011 Santander

10400 Bangkok

34330 Besiktas, Istanbul
03150 Kyiv

P.0. Box 18251 Dubai

P.0. Box 35142 Dubai

1070 Caracas

Phone

+43 18 668 022
+32 24 668 740
+359 29 768 330

+ 56 24 386 000
+86 2 153 076 996
+420 284 691 940
+593 42 100 311
+05 57 80 60 03
+30 2 109 760 283
+36 96 574 500
+62 215 762 272
+60 376 201 600
+52 5 551 330 493
+212 22 674 462
+51 14 363 078
+48 227 383 270
+35 1234 329 500
+40 212 334 450
+7 4 956 450 064
+65 67 342 415
+34 942 355 050
+66 -26 424 888
+902 122883 134
+380 444 960 680
+971 48 872 912
+971 42 833 047

+582122912 821

Thai, Tan Phu Ward, District 7, Ho Chi Minh  +84 854 160 646

“for further information and updated contact adresses,
please refer to the corporate website”



teka.com
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